

Air conditions up to 50% discount  
Daikin lloyd voltas bluestar lg  
Samsung carrier kelvinator etc.  
COOLERS AVAILABLE  
**ADITH ELECTRONICS**  
9000737332, 9246150400  
E-MAIL: adithivrc@yahoo.co.in

# ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9085024338  
**STOOP**  
TAILORS&TEXTILES  
SUITING,SHIRTING&READYMADES  
MENS'S WEAR&KID'S WEAR  
18-3-4,  
BESIDE OLD POLICE STATION,  
CHATRNAIKA  
శుక్రవారం, ఆగస్టు 4, 2023 వెల: 5 రూ./

సంపుటి: 3 సంఁఁక: 134, పేజీలు - 08  
Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

### ఫ్యామిలీతో మోదీని కలిసిన బండి

- ఇది లైఫ్ లైమ్ గిఫ్ట్ అంటూ టీట్



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) ప్రధాని మంత్రి నరేంద్ర మోదీని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి బండి సంఙయ తన కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి గురువారం కలిశారు. కాసేపు వీరు కలిసి సరదాగా ముచ్చటించారు. జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శిగా నియమితులైన తర్వాత తొలిసారి ప్రధాని మోదీని కలిశారు. ఈ సందర్భంగానే బండి సంఙయ పార్టీకి అందించిన సేవలను గుర్తు చేశారు. బండి సంఙయ వల్లే పార్టీలో కొత్త జోష్ కనిపిస్తోందని అలాగే చాలా మంది బీజేపీలోకి వచ్చేందుకు తెగ ఆసక్తి చూపిస్తున్నారని అన్నారు. ఈక్రమంలోనే బండిని అభినందించారు. రాజీవే ఎన్నికల్లో **6లో**

## అసెంబ్లీ సమావేశాలు రోజులే

- ప్రభుత్వం వెల్లడి  
- బీవీసీకి పిలవకపోవడంపై కంటి ఆగ్రహం



హైదరాబాద్ : తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాల తొలిరోజు సభలు వాయిదా పడ్డ అనంతరం బీవీసీ సమావేశం జరిగింది. శాసనసభ స్పీకర్ పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి అధ్యక్షతన ఈ బీవీసీ సమావేశం జరగగా.. అధికార పార్టీ నుంచి డిప్యూటీ స్పీకర్ పద్మావతి, కొంత మంది మంత్రులు హాజరయ్యారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నుంచి సీఎల్పీ నేత భట్టి విక్రమార్కు, మజ్జిన్ తరఫున ఎమ్మెల్యే అక్కరుద్దీన్ ఒప్పేసి పాల్గొన్నారు. బీజేపీ నుంచి ఎవరిని ఆహ్వానించలేదు. అసెంబ్లీ సమావేశాల నిర్వహణ, ఎన్నిరోజులు నిర్వహించాలి అనే అంశంపై వివిధ పార్టీలు తమ అభిప్రాయాలను వెల్లడించాయి. అయితే, మూడు రోజుల పాటే నిర్వహిస్తామని ఈ ఢిల్లీ ప్రభుత్వం **6లో**

### సామాహిక ఖననానికి తాత్కాలిక బ్రేక్

- జాతుల వేరంతో అట్టుడుకుతోన్న మజిహూర్  
- సామాహిక అంత్యక్రియలకు నిర్దేశన బాధితులు  
- హోం శాఖతో బుధవారం రాత్రి నుంచి సుదీర్ఘ చర్చలు



ఇంఫాల్ (ప్రశ్న న్యూస్) మజిహూర్లో మూడు నెలలుగా జాతుల మధ్య సాగుతోన్న ఘర్షణల్లో ప్రాణాలు కోల్పోయిన గిరిజన బాధితుల సామాహిక అంత్యక్రియల కార్యక్రమాన్ని తాత్కాలికంగా నిలిపివేశారు. గురువారం కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖతో జరిగిన చర్చల అనంతరం సమాధి కార్యక్రమం వాయిదా వేసినట్లు ఆదివాసీ గిరిజన సంఘం ప్రకటించింది. ఈ కార్యక్రమం నేపథ్యంలో అంతకు ముందు చూచుకోవడం, బిష్టుపూర్ జిల్లాలో భద్రతను కట్టుదిట్టం చేశారు. బుధవారం రాత్రి నుంచి ఉదయం 4 గంటలపాటు సుదీర్ఘ సమావేశాన్ని నిర్వహించాం హోమ్ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ ముమ్మల్ని మరో ఐదు రోజులు **6లో**

### కరవుసీమలో సిరులు

- కియా ప్లాంట్ వద్ద సెల్ఫీ వైసీపీకి ఛాలెంజ్

- రాయలసీమలో చంద్రబాబు పర్యటన  
- ఉమ్మడి అనంతపురం జిల్లాలో కియా పరిశ్రమను సందర్శించిన టీడీపీ అధినేత  
- అనంతపురం జిల్లాకు వైసీపీ ప్రభుత్వం ఎన్ని పరిశ్రమలు తెచ్చిందో చెప్పాలని నవాబ్  
- కరవు నేలపై కియాతో ప్రభంజనం సృష్టించామని వ్యాఖ్య



అనంతపురం (ప్రశ్న న్యూస్) రాయలసీమ పర్వతసలో భాగంగా టీడీపీ అధినేత చంద్రబాబు కియా మోటార్స్ పరిశ్రమ వద్దకు వెళ్లారు. పెనుకొండ కియా కార్ల కర్మాగారం వద్ద చంద్రబాబు సెల్ఫీ తీసుకొని సెల్ఫీ ఛాలెంజ్ చేశారు. అనంతరం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ కరవు నేలపై ఎవరైనా కియా పరిశ్రమను ఉపాహించారో? అని చంద్రబాబు అడిగారు. అనంతపురం జిల్లాపై తనకున్న ప్రేమతోనే **6లో**

### భేటి వెనుక మతలబేంటి?

- అసెంబ్లీలో జగ్గారెడ్డి, మంత్రి కేటీఆర్ కు మధ్య సరదా సంభాషణ  
- కేటీఆర్ ఛాంబర్ లో ప్రత్యేకంగా భేటి అయిన జగ్గారెడ్డి  
- దీంతో మళ్లీ తెరపైకి జగ్గారెడ్డి పార్టీ మార్పు చర్చ



**6లో**

### జగన్ కు సర్కార్ కు ఎదురుదెబ్బ

- అమరావతిలో ఇళ్ల నిర్మాణంపై హైకోర్టు స్టే



అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) అమరావతిలో ఆర్ 5 జోన్ ఇళ్ల నిర్మాణంపై హైకోర్టు కీలక తీర్పు వెల్లడించింది. అమరావతిలోని ఆర్ 5 జోన్ లో ఇళ్ల నిర్మాణంపై హైకోర్టు స్టే ఇచ్చింది. రాజధాని ప్రాంత రైతు సంక్షేమ సంఘాలు, రాజధాని దళిత బహుజన సంక్షేమ సంఘాలు వేసిన పిటిషన్ విచారించిన త్రిసభ్య ధర్మాసనం ఇళ్ల నిర్మాణంపై స్టే ఇచ్చింది. ప్రభుత్వం ఇక్కడ వివిధ వర్గాలకు ఇళ్ల కట్టించేందుకు 1402 ఎకరాలు కేటాయించింది. ఇందులో గుంటూరు, ఎన్టీఆర్ జిల్లాలకు చెందిన వారిని లబ్ధిదారులుగా చేసింది. దీనిపైనే అమరావతి రైతులు పోరాటం చేస్తున్నారు. మాజీ ఛాన్సెలర్ మార్చడం వల్ల విరుద్ధమని వారు వాదిస్తున్నారు. అదేశిబింది. సుప్రీం ఉత్తర్వుల ప్రకారం పేదలకు ఇస్తున్న పట్టణ అంతిమ తీర్పునకు లోబడి ఉంటాయని హైకోర్టు ధర్మాసనం గుర్తు చేసింది. స్థలం ఇవ్వడానికి మాత్రమే అనుమతి గాని కట్టడానికి కాదని స్టే చేసింది. అదే సమయంలో **6లో**

### దోస్తులు.. దోస్తులే

- ఏ పార్టీలో ఉన్నాసరే

- తెలంగాణ అసెంబ్లీలో ఆసక్తికర సన్నివేశం  
- కంటిలను ఆత్మీయంగా ఆలింగనం చేసుకున్న కేటీఆర్  
- ఇది రెండోసారి కావటం ఆసక్తికరం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆసక్తికర సన్నివేశాలు చోటుచేసుకున్నాయి. గురువారం ప్రారంభమైన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో భాగంగా అన్ని పార్టీల ప్రజాప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. ఈ క్రమంలోనే రోజూ మీడియాలో పరస్పరం విమర్శలు చేసుకునే పలువురు నేతలు ఆప్యాయంగా పలకరించుకున్నారు. ఈ సేవలలోనే **6లో**

### తెలంగాణ రైతు రుణమాఫీ ప్రక్రియ ప్రారంభం

- 44 వేల మంది రైతుల ఖాతాల్లోకి నగదు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో రైతుల రుణమాఫీ ప్రక్రియ గురువారం నుంచి ప్రారంభమైంది. రుణమాఫీ చెల్లింపులకు ఆర్థిక శాఖ నుంచి రూ. 167.59 కోట్లు విడుదలయ్యాయి. రూ. 37 వేల మంది రూ. 41 వేల మధ్య ఉన్న రైతుల రుణాలు మాఫీ అయ్యాయి. దీంతో 44,870 మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూరింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కు వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి తెలంగాణ రైతుల తరఫున ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. రుణమాఫీపై **6లో**

### సాయన్న నాకు చాలా ఆత్మీయుడు

- అసెంబ్లీలో సంతాప తీర్మానం ప్రవేశపెట్టిన కేసీఆర్



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు మొదటి రోజున ఇటీవల మరణించిన ఎమ్మెల్యే సాయన్నకు నివాళి అర్పించింది. ఈ సందర్భంగా సభ్యులంతా సాయన్న సేవలను గుర్తు చేసుకున్నారు. సాయన్న మృతి పట్ల సంతాప తీర్మానాన్ని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశ పెట్టారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మాట్లాడుతూ సాయన్నతో తనకు ఉన్న అనుబంధాన్ని గుర్తు చేసుకున్నారు. చాలా ఏళ్లు రాజకీయాల్లో ఉన్న సాయన్న వివిధ హోదాల్లో **6లో**

### కొకాపేటలో ఎకరం రూ.100 కోట్లు

- నియోపోలిస్ ఫేజ్-2లో ప్లాట్ నెంబర్ 6, 7, 8, 9లలో వేలం  
- ప్లాట్ నెంబర్ 10లో ఏకంగా రూ.100 కోట్లు దాటిన ఎకరా భూమి ధర  
- కొనుగోలు చేసేందుకు సెల్యూన్ కంపెనీ  
- ఈ-వేలం ద్వారా వచ్చిన రూ.1,532 కోట్ల ఆదాయం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న న్యూస్) హైదరాబాద్ లో భూముల ధరలు చరిత్ర సృష్టించాయి. హెచ్ఎంసీఏ కొకాపేట ఏరియాలో - నియోపోలిస్ ఫేజ్-2 భూముల వేలం నేడు ప్రభుత్వం చేపట్టిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ వేలంలో వివిధ కంపెనీలు భూములను ఖరీదే చేసి చెల్లించి దక్కించుకున్నాయి. చరిత్రలో అత్యధికంగా ఎకరం రూ.100 కోట్ల ధర దాటింది. ఇంత ఖరీ **6లో**

### విశాఖ నుంచి రంగంలోకి పీవీఎన్

- ఆగస్టు 10 నుంచి థర్డ్ ఫేజ్



అమరావతి (ప్రశ్న న్యూస్) జనసేన అధినేత పవన్ కల్యాణ్ మళ్లీ రంగంలోకి దిగుతున్నారు. తన ప్రచార రథం వారాహితో మళ్లీ ప్రజల్లోకి వెళ్లబోతున్నారు. ఇప్పటికే ఉభయ గోదావరి జిల్లాలో పవన్ వారాహి యాత్ర చేపట్టారు. రెండో విడతలుగా జరిగిన ఈ యాత్ర జనసేన నేతలు, కార్యకర్తల్లో ఉత్సాహాన్ని నింపింది. గోదావరి జిల్లాలో జనసేన బలంగా ఉండటంతో ప్రజలకు నుంచి వారాహి విజయ యాత్రకు ఖరీ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. దీంతో మూడో విడత వారాహి యాత్ర చేపట్టాలని పవన్ నిర్ణయించారు. విశాఖ నుంచి మూడో విడత వారాహి యాత్రకు పవన్ ప్రారంభించనున్నారు. ఆగస్టు 10 నుంచి యాత్ర జరిపేందుకు ముహూర్తం ఖరారు చేశారు. గురువారం మంగళగిరిలోని పార్టీ **6లో**

### కాంగ్రెస్ గూటికి జూపల్లి

- కేసీఆర్ ఓ ఫాసిస్ట్ గా రాష్ట్రాన్ని విలుతున్నాడన్న జూపల్లి



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న న్యూస్) తెలంగాణలో ఎన్నికల సమీపిస్తున్న తరుణంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ స్పీచ్ పెంచింది. దూకుడుగా వ్యవహరిస్తూ చేరకలన్న దృష్టిపెట్టింది. ఇప్పటికే ఇతర పార్టీలకు చెందిన పలువురు కీలక నేతలు **6లో**

# రోడ్డు డ్రైనేజీ వ్యవస్థను మెరుగు పరచండి

## కొండ్రాన్ పల్లీ గిరిబాబు



ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఉప్పల్ సర్కిల్ రామంతపూర్ డివిజన్లో అకాల వర్షాలు పడడంతో దెబ్బతిన్న రోడ్లను మరమ్మత్తు చేయాలని కాలనీలలో మురికి నీరు రోడ్లపై ప్రవహిస్తుందని ఇప్పటికే తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వైరస్ ప్రభావంతో అంటువ్యాధులు ప్రబలు తున్నాయని వర్షాలు పడడం వల్ల సాయంత్రం వేళలో అధికం అయ్యాయని వాటి నివారణకై చర్యలు చేపట్టవలసిందిగా ఉప్పల్ సర్కిల్ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీనివాసుల కు వినతిపత్రం సమర్పించిన తెలుగుదేశం పార్టీ లీగల్ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు కొండ్రాన్ పల్లీ గిరిబాబు, ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ కాలనీలలో రోడ్లు లు డ్రైనేజీ లు దోచులు అధికంగా అవడంతో ప్రజలకు దెంగు మునిషియో వంటి వ్యాధులు సోకుతాయని పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచేందుకు మున్సిపల్ సిబ్బందితో పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచాలని కమిషనర్ కు విన్నవించామని డివిజన్లో సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ని కోరామని గిరిబాబు తెలిపారు.

# హెబామియోపతి వైద్య విద్యార్థుల నిరసనకు సంఘీభావం తెలిపిన గడ్డం సాయి కిరణ్



ఉప్పల్ (ప్రశ్న స్వాస్) రామంతపూర్ ప్రభుత్వ హెబామియోపతి హాస్పిటల్ వైద్య విద్యార్థులకు వినిమిది సంవత్సరాలుగా స్టైపెండ్ పెంచుకుండా వైద్య విద్యార్థులను ఇబ్బందించు గురి చేస్తోన్న ప్రభుత్వ వైఖరికి నిరసనగా శాంతియుతంగా 8 రోజుల నుండి ధర్మా చేపడుతున్న హెబామియోపతి వైద్య విద్యార్థులకు సంఘీభావం తెలిపిన డి.ఆర్.వై.ఎస్. రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గడ్డం సాయి కిరణ్, ఈ సందర్భంగా సాయి కిరణ్ మాట్లాడుతూ కోట్లాది తెచ్చుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వం విద్యా, వైద్యం పై పూర్తి అలసత్వం ప్రదర్శించడం ఈ రాష్ట్రానికి మంచిది కాదని, హైకోర్టు తక్షణమే విద్యార్థులకు స్టైపెండ్ పెంచి వారి సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఆవేశాలు జారీ చేసిన ప్రభుత్వం పెడపాటు పెట్టి సుప్రీంకోర్టులో అప్పీలు దాఖలు చేసి దుస్థితి రాష్ట్రంలో నెలకొంది, సమస్యను పరిష్కరించలేని పక్షంలో ఆందోళన ఉధృతం చేస్తామని ప్రభుత్వానికి డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రంలో కరెంటు చార్జీలు, బస్ చార్జీలు, మెన్ చార్జీలు, అన్ని నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు పెరుగుతున్న క్రమంలో పందల ఎకరాలు ఉన్న భూస్వాములకు కూడా రైతు బంధు పేరున డబ్బులు ఇస్తున్నారు. రేపటి ఆలోచన తెలంగాణ ను కాపాడే వైద్య విద్యకు కూడా తగిన సౌకర్యాల కల్పించి నిధులు విడుదల చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయుష్ జూనియర్ డాక్టర్లు, సీజీ విద్యార్థులు, డి.ఆర్.వై.ఎస్. సభ్యులు రాఘవేంద్ర రెడ్డి, రాంబాబు, కార్తీక్, అరవింద్, రవీందర్, దినేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఎంటీఏఆర్ల ఎన్నికల్లో మర్రి చేతిలో ఎమ్మెల్యే ఓటమి



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్వాస్) సార్వత్రిక ఎన్నికల రాకముందే బిఆర్ఎస్ క్యాండ్లో జోషీ నింపు తున్నారని నేతలు. నిన్న గురువారం బాలానగర్ ఇండస్ట్రియల్ ఏరియాలో ఎంటీఏఆర్ల కంపెనీ యూనియన్ నాయకులు విజ్ఞప్తి మేరకు ఎన్నికల బరిలో దిగిన మల్లజిగిరి యుపి నియోజకవర్గం, కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం ఇన్సార్డ్ మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ప్రత్యర్థిగా బిజిబి సీనియర్ నాయకులు, దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు, మేధుల్ జిల్లా పరిధిలో కుటీర పరిశ్రమలు, చిన్న నూత్తు మధ్య తరగతి పరిశ్రమలు ఉండడం యాజమానితో సమస్యలు అంతర్గత ఇబ్బందులు పరిష్కరించడానికి ఓ నాయకులు ఉంటే ఎలాంటి సమస్యలు దరిచేరకుండా ఉండాలంటే నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉండే నాయకుడు కావాలని ఎంటీఏఆర్ల యూనియన్ ఎన్నికల్లో మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి బలపర్చిన నాయకులు. అలాగే మేధుల్ జిల్లాలో ఉన్న కంపెనీ యూనియన్ సంఘాలకు మర్రి చేసిన కృషి, సామాజిక సేవలు, నిత్యం ప్రజల మధ్య ఉంటున్నారని. అయితే ఈ ఎన్నికల్లో మర్రి తరపు యూనియన్ నాయకులు గత ఎన్నికల్లో గెలిచిన బిఎంఎస్ యూనియన్ తరపున యూనియన్ అధ్యక్షుడు గా ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు విఫలమైన అంశాలను కార్యకలతో మర్రి వర్గం బలంగా ప్రచారం చేయడంతో మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి గెలుపుకు పునాది అయ్యింది. ఎంటీఏఆర్ టెక్నాలజీ స్టాఫ్, వర్కర్స్ కు పేరు పేరునా వ్యూహం పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కార్యకల అందించిన ఈ విజయం నాలో మరింత బాధ్యతతో పాటు కార్యకల సంక్షేమం, వారి శ్రేయస్సు కొరకు మూడింతలు ఉత్సాహంతో పని చేస్తానని మర్రి పేర్కొన్నారు. అలాగే సంస్థ నుండి కార్యకల హక్కులు సాధించే వరకు, అందరి సహకారంతో హార్నికల కృషి చేస్తానని ఆయన ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ ఎన్నికల్లో నాతో పాటు కృషి చేసే కార్యకల శాఖ మంత్రి వర్మలు మాల్లారెడ్డి, స్థానిక శాసన సభ్యులు వివేకానంద్ ఎంటీఏఆర్ల కార్యవర్గ సభ్యులు కు, బిజిబియూ రాష్ట్ర నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులకు, తెరాస నాయకులకు, సహచర కార్యకలకు నా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. ఏదేమైనా ఇద్దరు మధ్య పోటీ తార స్థాయికి చేరుకుంది. మొదటి సారిగా పోటీ చేసిన, గట్టి పోటీతో హెరాం హెరాం సాగిన యూనియన్ ఎన్నికల్లో మర్రి గెలుపందం. ప్రత్యర్థి బిజిబి దుబ్బాక ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు ఓటమి చెందడం స్థానికంగా చోట్ల టాపిక్ మారింది. యూనియన్ ఎన్నికలు సార్వత్రిక ఎన్నికలు వలే టెన్షన్ కియేట్ చేసింది, చివరికి మర్రి ని విజయం పరిచింది.

# నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన పంజాగుట్ట ఏసిపి కలిసినా బల్కంపేట ఎల్లమ్మ పోచమ్మ దేవస్థానం ట్రస్ట్ బోర్డ్ సభ్యులు

సనత్ నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) నూతనంగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన పంజాగుట్ట ఏసిపి వెంకటేశ్వరరావు ని, ఎస్సార్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ స్టేషన్ హౌస్ ఆఫీసర్ రాంప్రసాద్ ని, ఎస్సార్ నగర్ ట్రాఫిక్ సిబ్బంది కొమురయ్య ని, సనత్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్ హెచ్ ఓ బాలరాజు యాదవ్ ని, గ్రీ బల్కంపేట ఎల్లమ్మ పోచమ్మ దేవస్థానం ట్రస్ట్ బోర్డ్ సభ్యులు సన్యాసిండ్రా. ట్రస్ట్ బోర్డ్ సభ్యులు సరాఫ్ సంజీవ్, యాదగిరి యాదవ్, ప్రభు గౌడ్, సురేష్ గౌడ్, కూతురు సరసింహ, అజయ్ యాదవ్, పువ్వులత, అనిల్, యాదగిరి గుప్త, గౌతమ్ రెడ్డి, రోజా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఎమ్మెల్యే అండదండలతోనే యధేచ్ఛగా భూకబ్బాలు

కోట్లకు పడగలెత్తుతున్న అనుచరులు: బీజేపీ ఆరోహణ



కుత్బుల్షాహర్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెర వెనుక ఎమ్మెల్యే సహాయ సహకారాలు అందిస్తుండటం పట్టిన కుత్బుల్షాహర్లోని ప్రభుత్వ భూములు దర్గా కబ్బాలకు గురవుతున్నాయని, దీంతో అనుచరులు కోట్లకు పడగలెత్తుతున్నారని నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ బీజేపీ నాయకులు ఆరోపించారు. ప్రగతినిగలోనే బీజేపీ కార్యాలయంలో అధ్యక్షులు ఆకుల సతీష్ అధ్యక్షులతో గురువారం పత్రికా విలేకరుల సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆకుల సతీష్ మాట్లాడుతూ కేవలం గాజులరావారం డివిజన్ పరిధిలోనే కోట్ల రూపాయల భూకంభణకేం జరుగుతుందని, ఎమ్మెల్యే అండదండల లేకుంటే ఇది ఎలా సాధ్యమవుతుందని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వ భూములను ఆక్రమించి 2500 వరకు ఫ్లాట్లు చేసి బిఆర్ఎస్ నాయకులే అమాయక ప్రజలకు అమ్ముతుంటున్నారని రెవెన్యూ అధికారులు స్వయంగా కలెక్టర్ కు నివేదిక ఇచ్చారని, ఇదే అదునుగా అనుచరులు మాత్రం కోట్ల రూపాయలు సంపాదించారని ఆరోపించారు. అంతేకాక జీడిమెట్ల ఇండస్ట్రియల్ కు సంబంధించిన ప్రభుత్వ భూముల్లో కూడా అధికార పార్టీ నాయకులు, ప్రజా ప్రతినిధులు కబ్బాలకు పాల్పడుతున్నారని, కబ్బాలు జరిగితే తీసుకునే ప్రసక్తి లేదనే ప్రకటనలు చేసే ఎమ్మెల్యే ఇంత పెద్ద ఎత్తున కబ్బాలు జరుగుతుంటే ఎందుకు నోరుమెదపడం లేదని ఆకుల సతీష్ ప్రశ్నించారు. జడీపల మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్పై నిజాంపేట్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు లేనిపోని విమర్శలు చేయడం అర్ధహితమని, ఆయన హయాంలో నియోజకవర్గంలో ఎంతో అభివృద్ధి చెందిందని పేర్కొన్నారు. నిజాంపేట్ కార్పొరేషన్ పరిధిలో ప్రజా సంక్షేమాన్ని బిఆర్ఎస్ ప్రజా ప్రతినిధులు విస్మరిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ జూనియర్ కమిషనర్ దాని నాగరాజు, జిల్లా ఇంటలెక్చువల్ ఫోరం అధ్యక్షులు ట్రా. చంద్రమౌళి, ప్రధాన కార్యదర్శి భిక్షపతి, జిల్లా ఓ.బీ.సీ. మార్చు కార్యవర్గ సభ్యులు కాశీ, కార్పొరేషన్ కార్యదర్శి శేషారావు, సుధాకర్ రెడ్డి, సోషల్ మీడియా కో-ఆర్డినేటర్ సురేష్, ఉదయ్, విజయ కుమార్, కిసాన్ మార్చు అధ్యక్షులు ప్రసాద్ రాజు, ఓ.బీ.సీ. మార్చు అధ్యక్షులు మదన్ గౌడ్, 27వ డివిజన్ అధ్యక్షులు సచిన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జగనన్న సురక్ష విజయవంతం కృషిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికి అభినందనలు

- గూడూరు ఎమ్మెల్యే వెలగపల్లి వరప్రసాదరావు
- స్వచ్ఛంద కార్పొరేషన్ చైర్ పర్సన్ షోణికా దేవసినమ్మ



నెల్లూరు బ్యారో ( ప్రశ్న స్వాస్ ) ప్రజా సమస్యల పరిష్కారానికి గత నెలరోజులుగా నిర్వహించిన జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమం ద్వారా వేలాదిమంది సమస్యలు పరిష్కరించడం జరిగిందని ఎమ్మెల్యే వరప్రసాద్ రావు, స్వచ్ఛంద సంస్థ చైర్ పర్సన్ షోణికా దేవసినమ్మ పేర్కొన్నారు. గూడూరు పట్టణంలోని సొసైటీ ప్రాంతంలో ఏర్పాటుచేసిన మీడియా సమావేశంలో వారు వివరాలు వెల్లడించారు. పట్టణంలోని సొసైటీ ప్రాంతంలో ఏర్పాటై ఉన్న ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో గురువారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే వరప్రసాద్ రావు, స్వచ్ఛంద సంస్థ చైర్ పర్సన్ షోణికా దేవసినమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గూడూరు ఎమ్మెల్యే వెలగపల్లి వరప్రసాద్ రావు మాట్లాడుతూ.. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంకోసం ప్రజలవద్దకే అధికారులు వెళ్ళేందుకు జగనన్న సురక్ష కార్యక్రమాన్ని సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టారన్నారు. నెలరోజులపాటు జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పంద శిబిరాలు నిర్వహించి 69వేల 805 మందికి ద్రువీకరణ పత్రాలు పంపిణీ చేయడం జరిగిందన్నారు. రాజ్యాంగం అంటే విలువలేని పత్తి మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అని ఆయన విమర్శించారు. స్వచ్ఛంద సంస్థ చైర్ పర్సన్ షోణికా దేవసినమ్మ మాట్లాడుతూ.. పేద ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలన సాగుతోందని కొనియాడారు. పాదయాత్రలో ప్రజల సమస్యలు తెలుసుకుని సవరణల ద్వారా అనేక పథకాలు అందించి అన్నీ వర్షాల ప్రజల అభిమానాన్ని జగన్మోహన్ రెడ్డి చూరగొన్నారని పేర్కొన్నారు. అనేక సంవత్సరాలుగా గూడూరు పట్టణంలో జరిగిన అభివృద్ధి గత నాలుగేళ్ళలో జరిగిందని దేవసినమ్మ వివరించారు. ఈ సమావేశంలో ఎ.ఎం.సి చైర్మన్ యువసమ్మచెన్నె చైర్మన్ గురవర్తి, ఎంపీపి గురవయ్య, నాయకులు అల్లని విజయకుమార్, నాయకులు బోమిడి శ్రీనివాసులు, గోపాల్ యాదవ్, రమేష్, అశోక్ ఖాన్, వి.సి.ఎ. ఇ.ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఈకరి, డిపిలపై చర్యలు తీసుకోవాలి

- విధులు నిర్వహిస్తున్నా వేరెస్తున్నార
- అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు
- డిప్యూటీ కమిషనర్ కి వినతి పత్రం సమర్పించిన ఇంగ్లెష్ స్కెన్ (బోర్ వెల్) కార్యకలు



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) అధికారులకు వారధిగా పనిచేస్తున్న వారికి వేధింపులు తప్పడం లేదు. పనికి తగ్గ గౌరవం లభించక ఆవేదనకు గురవుతున్నారు. అధికారులు వేసిన అన్ని సెక్షన్లలో విధులు నిర్వహించినా చిన్న చూపు చూస్తూ.. కింపవంతున్నారని, మానవత్వం లేకుండా వ్యవహరిస్తున్నారని, తమకు న్యాయం చేయాలని కోరుతున్నారు. ఇది వెస్ట్ జోన్ పరిధి చందాపల్లిలో-21లో ఇంజనీరింగ్ బోర్ వెల్ స్కెన్ లో విధులు నిర్వహించే కార్యకలు పరిస్థితి. గురువారం వారంకా వెస్ట్ జోన్ పరిధి చందాపల్లిలో-21 డిప్యూటీ కమిషనర్ కి వినతి పత్రం సమర్పించారు. కార్యకలుపై అనుచిత వ్యాఖ్యలు చేస్తున్న ఈకరి, డి.పి. లపై చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. వారు ఎన్ని రకాలుగా డ్యూటీలు ఎవరెస్టి, మాన్యూన్, తదితర పనులు వేసినా చేస్తున్నారని, కానీ ఏమీ చేయడం లేదంటూ వేధిస్తున్నారని, తమ పట్ల అనుచితంగా వ్యవహరిస్తున్నారని, తీవ్ర పదజలంపై దూషిస్తున్నారని వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని వేడుకున్నారు. వారిలో బి. రఘు, ఎన్.కె. జి.బిల్లె, హనుమంతు, ఎ. సర్వంజ్ రెడ్డి, ఎం. శ్రీను, దశరథ్, సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కొండాపూర్ డైమండ్ హిల్స్ లో అగ్ని ప్రమాదానికి గురైన గుడిసెలు

- బాధిత కుటుంబాలను కనీసం ధైర్యం చెప్పిన కార్పొరేటర్ హమీద్ పటేల్



శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) కొండాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని డైమండ్ హిల్స్ లోని కార్ లాంజు షోరూమ్ వెనుక ఉన్న స్టలంలోని గుడిసెలకు అగ్ని ప్రమాదం జరగటంతో రెండు గుడిసెలు దగ్గం అయ్యాయి మరో రెండు గుడిసెలు పాక్షికంగా దగ్గం అవుటం జరిగింది. గుడిసెలు అగ్ని ప్రమాదానికి గురి అవుటం తెలుసుకొన్న కొండాపూర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ హమీద్ పటేల్ సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించి బాధితులకు ధైర్యం చెప్పారు. కార్పొరేటర్ హమీద్ పటేల్ తో పాటు బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువ నాయకులు గువ్వల రమేష్, రెవిన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీకాంత్ కలసి సంఘటన స్థలాన్ని పరిశీలించారు. పది వేల రూపాయల చొప్పున ఆర్థిక సాయం బాధిత కుటుంబాలకు కార్పొరేటర్ హమీద్ పటేల్ అందజేశారు. అనంతరం ప్రభుత్వ సహకారం త్వరగా అందేటట్లు చేస్తానని బాధితులకు కార్పొరేటర్ హమీద్ పటేల్ హామీ ఇచ్చారు.

# రోడ్డు, డ్రైనేజీ సమస్యలను పరిశీలించిన బీజేపీ మహిళా మోర్చా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యురాలు ఆకుల విజయ



సనత్ నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) సంజీవ రెడ్డి నగర్ కాలనీ లో స్థానికుల సమస్యలు మేరకు బీజేపీ మహిళా మోర్చా జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యురాలు కర్ణాటక రాష్ట్ర మహిళా మోర్చా ఇంచార్జి ఆకుల విజయ ఎస్.ఆర్.బి కాలనీ లో పర్యటించారు. డ్రైనేజీ, రోడ్లకి సంబంధించిన సమస్యలు స్థానికులు తెలియజేసారు. వెంటనే జలమండలి శాఖ అధికారులు, ఇంజనీరింగ్ విభాగం అధికారులు మరియు మిగత సిబ్బంది విభాగం అధికారులు తో మాట్లాడి అక్కడ పరిస్థితి గురించి తెలుసుకొని సమస్యలను త్వరగా పరిష్కరించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో 9% X % బీజేపీ నాయకులు సచిన్ గౌడ్, దశరథ్ గౌడ్, సతీష్ రెడ్డి, ఉత్తమ్ సింగ్ కాలనీ ప్రజలు శ్రీను, ప్రవీణ్, అశోక్, వేణు, శేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సనత్ నగర్ అసెంబ్లీలో మహా జన్ సంపర్క అభియాన్ కార్యక్రమం



సనత్ నగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) “మహా జన్ సంపర్క అభియాన్ “ లో భాగంగా సనత్ నగర్ అసెంబ్లీలో పర్మిట్ పలువురు వ్యాపారవేత్తలను సీనియర్ సిటిజన్స్ కలిసి ప్రధాన సరేంద్రమోడి 9 ఏళ్లలో చేసిన సేవ, సుపరిపాలన తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేంద్రం చేసిన అభివృద్ధి, అందించిన సహాయం గురించి వివరిస్తూ వ్యవస్థాపక అందించడం జరిగింది. అలాగే ప్రధాని సరేంద్ర మోడి కి, బిజిబి కి మద్దతుగా నిలవాలని కోరడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో మహాకాళి జిల్లా అధ్యక్షులు శ్యామ్ సుందర్ గౌడ్, శ్రీశైలం గౌడ్, దయానంద్, కాసురి క్రాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చిత్రపటానికి క్షీరాభిషేకం



మంధని ఫిబ్రవరి 3 రైతు పక్షపాతి తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖర్ రావు రుణమోసిన ప్రకటించి రైతు బిడ్డ అని నిరూపించుకున్నారని బిఆర్ఎస్ పార్టీ మంధని ఎంపీపీ కొండ శంకర్ పార్టీ అధ్యక్షుడు ఎగ్గలపల్లి శంకర్ గౌడ్ అన్నారు. బుధవారం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన కేబినెట్ సమావేశంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ రైతులకు విడుదలవారిగా రుణమోసిన చేయాలని తీసుకున్న నిర్ణయానికి తెలంగాణ రైతాంగం హర్షం వ్యక్తం చేస్తుందని బిఆర్ఎస్ నాయకులు అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి ప్రకటన మేరకు బిఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు, కార్యకర్తలు మంధని అంబేద్కర్ చౌక్ లో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చిత్రపటానికి పాలాభిషేకం చేసి సంబరాలు చేసుకున్నారు. స్వీట్స్ పంచి, టాపికారులు పేల్చి ఆనందోత్సాహాలలో మునిగి తేలారు.

# సంపాదకీయం

## ఆర్టీసీ విలీనం కార్మికులకు మేలేనా ?

ఆర్టీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయాలన్న ప్రభుత్వ నిర్ణయం హాట్ టాపిక్ గా మారింది. ఇప్పటికే ఏపీలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల్ని విలీనం చేశారు. దీంతో అక్కడ ఉద్యోగులకు మేలు జరిగిందా లేదా అన్న చర్చ ప్రారంభమయింది. మరి ఏపీలో ఉద్యోగులకు మేలు జరిగిందా ? విలీనం వల్ల తెలంగాణ ఆర్టీసీ ఉద్యోగులకు మేలు జరుగుతుందా ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆర్టీసీ విలీనం తరువాత ఎలా ఉంది..కార్మికులు పుల్ ఖుషీనా.. శాలరీలు ఎలా ఉన్నాయి.. ఈ విషయాలను గురించి కార్మికులను ప్రశ్నిస్తే దిమ్మ తిరిగే విషయాలు చెబుతున్నాము. ఆంధ్రప్రదేశ్ రోడ్డు రవాణా సంస్థలో విలీనంత తరువాత పరిస్థితులు పై కార్మికుల నుండి షాకింగ్ రియాక్షన్స్ వస్తున్నాయి. సీనియర్లను కాదని, జూనియర్లకు శాలరీల పెంపుదల చేయటం పై వారు మండిపడుతున్నారు. అదే లెక్కంటే అధికారులు నోరు మెదపటం లేదని గుర్తుగా ఉన్నారు. విలీనం అయిన సంతోషం లేదంటున్న కార్మికుల వర్గాలు. కార్పొరేషన్ నుంచి ప్రభుత్వంలో విలీనం అయిన తర్వాత తాము మరింతగా వెనుకబడిపోయామని ఏపీ ఆర్టీసీ ఉద్యోగులు చెబుతున్నారు. రాష్ట్ర విభజన తరువాత ఆర్టీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయాలన్న డిమాండ్ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉంది. అయితే గత తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం హామీ ఇచ్చి కూడ అమలు చేయకపోవడంతో అదే హామీని అమలు చేస్తానని అధికారంలోకి వచ్చిన వైసీపీ అన్నట్లుగానే ప్రభుత్వంలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల్ని విలీనం చేసింది. దీంతో ఈ ప్రభావం అటు తెలంగాణ పై కూడా పడింది. ఆర్టీసీ లో విలీనం సాధ్యం కాదని గతంలో ప్రకటన చేసిన తెలంగాణా సీఎం కేసీఆర్, కార్మికుల డిమాండ్ మేరకు తెలంగాణా ఆర్టీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేశారు. ప్రభుత్వంలో విలీనం తరువాత మారు ఎలా ఉన్నారంటూ ఏపీపీ దేశం పలకరించిందే తదవు... కార్మికుల తమ సమస్యలను ఎకరవు పెట్టారు. చివరకు వైసీపీ అనుబంధంగా ఉన్న కార్మిక సంఘాలు సైతం తమ ఆవేదనను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆర్టీసీ లో విలీనం తరువాత తమ పరిస్థితి వెనుకబడినట్లుగా అయ్యిందని మిగిలిన కార్మికులు అంటున్నారు. సీనియారిటీ, జూనియర్ అనే అంశాలను పక్కన పెట్టి నిన్ను కాక మెన్న ఉద్యోగంలో చేరిన వారికి పది వేల రూపాయలకు పైగా జీతాలు పెంచారని, తమకు మాత్రం కేవలం 3వేల రూపాయలు పెంచారని అంటున్నారు. అదేమంటే, అధికారులు స్పందించటం లేదని చెబుతున్నారు.అంతే కాదు ప్రభుత్వం లో విలీనం అయిన సంతోషం కార్మికుల్లో లేదని, ప్రధానంగా వైద్య సదుపాయం లేకుండాపోవడంతో పరిస్థితి ఆగమ్యగోచరంగా మారిందని అంటున్నారు. కార్పొరేషన్ లో ఉండగా పైవేట్ ఆసుపత్రికి వెళితే ఎంత ఖర్చు అయినా భరించే వారని, అయితే ప్రభుత్వంలో విలీనం అయిన తరువాత, పైవేట్ ఆసుపత్రిలు ఈహెచ్ఎస్ పై సదుపాయాలు ఇవ్వలేమని చేతులు ఎత్తేస్తున్నాయని అంటున్నారు. దీని వలన కార్మికులు అనారోగ్యం బారినపడి .. సర్వం పోగొట్టుకుంటున్నారని అంటున్నారు. తెలంగాణా రాష్ట్రంలో ఆర్టీసీ ని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేసిన తరువాత అక్కడ కార్మికులు సంబరాలు చేసుకుంటున్న నేపథ్యంలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో విలీనం తరువాత కార్మికుల అవస్థలు చెప్పుకోవటం విశేషం.. అధికారులకు ప్రభుత్వం నుండి సరైన ఆదేశాలు ఇచ్చి, పర్మిట్లను చేస్తే పరిస్థితుల్లో మార్పులు వస్తాయని కార్మికుల ఆశిస్తున్నారు. మరో వైపు ఆర్టీసీ ఉద్యోగులను ప్రభుత్వంలో విలీనం చేయడం ఎన్నికల స్టంట్లా? అని విలేకరులు ప్రశ్నించగా, “ఎన్నికల స్టంట్ అనుకో.. ఏదైనా అనుకోండి.. మాది రాజకీయ పార్టీ.. అని మంత్రి వ్యాఖ్యానించారు. “మాది రాజకీయ పార్టీ వయా.. ఎన్నికలనుకో ఏదన్నా అనుకో.. కార్మికులైతే న్యాయం జరిగిందా లేదా? వాళ్ల భవిష్యత్తు మంచిగా అయిందా లేదా? ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు వచ్చినయా లేదా? ఎన్నికలకు ఎట్లన్నా పోతం, ఎన్నికల స్టంట్ ఉంటుంది. ఇది రాజకీయ పార్టీ. కానీ, చేసే దిల్, ధైర్యం కావాలి. ఎంత ఫండ్స్ కావాలి. ఎంత ధైర్యం కావాలి. అది మా కేసీఆర్ కే ఉంది” అని మాట్లాడారు. అటు ప్రతిపక్షాలు ఆర్టీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేస్తామని స్టేట్ కేబినెట్లో తీసుకున్న నిర్ణయం.. ఆ సంస్థ కార్మికులపై ప్రేమతో కాదని బిజేపీ ఎమ్మెల్యే రఘునందన్ రావు అన్నారు. ఈ నిర్ణయం వెనుక కుట్ర దాగి ఉందని తెలిపారు. ఆర్టీసీకి రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఉన్న విలువైన ఆస్తులు అమ్ముకునేందుకే అని ఫైర్ అయ్యారు.

## నులిపురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గ్రామ సర్పంచ్ బుడ్డా స్వర్ణలత భాగ్యరాజ్



మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న స్వూస్) మెదక్ జిల్లా చేరుట మండలం చందాయపేట గ్రామంలో స్థానిక సర్పంచ్ బుడ్డా స్వర్ణలతభాగ్యరాజ్ ఆధ్వర్యంలో:-జాతీయ నులిపురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమం గ్రామంలో ప్రాథమిక పాఠశాలలో నులిపురుగుల నిర్మూలనకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో పాఠశాల విద్యార్థులకు చందాయపేట ఉపకేంద్రం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి దాక్షిణ్య ఆశాపర్వత ఉపాధ్యాయులు కలిసి ఆర్టిండ్జిలో ట్యాబ్లెట్లు విద్యార్థులకు వేశారు. సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ విన్నూరులు అనారోగ్యానికి గురికాకుండా ఆరోగ్యవంతమైన జీవితాన్ని అందించాలి అనేదే తెలంగాణ ప్రభుత్వం సీఎం కేసీఆర్ మరియు ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు ఎంపీ కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి లక్ష్యం అని అన్నారు.బాల్యంలో అనారోగ్యానికి గురైతే భవిష్యత్తులో ఇబ్బందులకు గురయ్యే అవకాశం ఉంటుంది అందుకే ఆరోగ్యవంతమైన సమాజాన్ని తయారు చేసేందుకు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వైద్య, ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి హరీష్ రావు కృషి చేస్తున్నారు అన్నారు.గోళ్లలో ఎప్పటికప్పుడే కత్తిరించుకోవాలి పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి బహిరంగ మల విసర్జన మానేయాలి పరిశుభ్రమైన నీటిని తాగాలి పండ్లు, కూరగాయలు తినే ముందు వాటిని నీటితో శుభ్రంగా కడుక్కోవాలి.భోజనం చేసే ముందు, మల విసర్జన చేసిన తర్వాత చేతులను సబ్బుతో శుభ్రంగా కడుక్కోవాలి సర్పంచ్ స్వర్ణలతభాగ్యరాజ్ విద్యార్థులకు సూచనలు ఇచ్చారు.ఆహార పదార్థాలపై ఎల్లప్పుడూ మూతలను కప్పి ఉంచాలి నీటిని కాచి చల్లారిన తర్వాతనే తాగాలి.అని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం అనురాధ, ఎమ్మె పి డాక్టర్ గీత, సెకండ్ ఏఎన్ఎం నవనీత, ఆజ వర్మల అరుణ, ఉపాధ్యాయులు రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## కేసీఆర్ ను వణుకు పుట్టిస్తున్న కాంగ్రెస్ వరంగల్ రైతు డిక్లరేషన్

- కేసీఆర్ మాటలు.. నీటి మూటలే
- అన్ని బాటకపు హామీలే
- ఒక్క దానికి ఇప్పటికే ఉత్తర్వులు లేవు
- మెదక్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ హాఫీజ్ మొల్లాజీ



మెదక్ ప్రతినిధి (ప్రశ్న స్వూస్) మెదక్ కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ వరంగల్లో ప్రకటించిన రైతు డిక్లరేషన్ కేసీఆర్ వెన్నులో వణుకు పుట్టిస్తుందని మెదక్ బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మొహమ్మద్ హాఫీజ్ మొల్లాజీ అభిప్రాయపడ్డారు. ఈ మేరకు గురువారం నాడు ఆయన మీడియాతో మాట్లాడారు. 9 సంవత్సరాల పరిపాలనలో రైతుల బతుకులు ఆగమ్యాయుని గుర్తించి కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణ రైతుల కోసం వరంగల్ రైతు డిక్లరేషన్ ప్రకటించిందన్నారు. రైతు డిక్లరేషన్ లోని అంశాలు అధికార పార్టీ నేతలకు కంటినిండా నిద్ర లేకుండా చేస్తున్నాయన్నారు. ఎన్నికలవేళ రైతులు అధికార పార్టీని బొంద పెడతారన్న భయంతో రుణమాఫీ అని కొత్త అబద్ధాన్ని కేసీఆర్ స్వప్నంచారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గత తొమ్మిదేళ్లూ రుణమాఫీ అంశాన్ని ఎందుకు పట్టించుకోలేదని ఆయన ప్రశ్నించారు. ఆర్టీసీ ఉద్యోగులను కేసీఆర్ తీవ్రంగా మోసం చేశారని ఆరోపించారు. ఎన్నికల వేళ ఆర్టీసీని ప్రభుత్వంలో విలీనం చేస్తామని ప్రకటించడం విడ్డూరంగా ఉందన్నారు. దాని కోసం వేసిన కమిటీ డీ, బిస్మెట్ లకు మాత్రమే పరిమితమని, కేసీఆర్ అబద్ధాలను సమ్మి ఇంకా మోసపోవడం సూచించారు. ఇప్పటి వరకు ఇచ్చిన ఏ హామీ జీఓ జారీ చేయలేదన్న విషయం గుర్తుంచుకోవాలని హితవు పలికారు.

## పలు విద్యాసంస్థల్లో నులి పురుగుల నిర్మూలన కార్యక్రమం

- డా. శంకరా దేవి



మంధని (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కల్వ కుంట్ల చంద్ర శేఖర్ ఆదేశాల మేరకు నులి పురుగుల నిర్మూలన దినోత్సవం పురస్కరించుకొని మంధని పట్టణంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, అంగన్ వాడీ కేంద్రాలలో నులి పురుగుల నివారణ చర్యల్లో భాగంగా మాత్రం పంపిణీ చేశారు మంధని ఎంపీపీ కొండ శంకర్ .మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఆరోపల్ల కుమార్ 11వ వార్డు కౌన్సిలర్ శ్రీ వికే రవి నులిపురుగుల నివారణ మాత్రం పంపిణీలో భాగస్వాములయ్యారు. ఈకార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, ఎ ఎన్ ఎం అ, ఆశాపర్వత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## చిన్న కాళేశ్వరం పూర్తి చేయాలని సీఎం కేసీఆర్ ను కోరిన జెడ్పీ చైర్మన్



మంధని (ప్రశ్న స్వూస్) మంధని నియోజకవర్గంలో అసంపూర్ణంగా నిలిచిపోయిన చిన్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు పనులను పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను పెద్దపల్లి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్, డీఆర్ఎస్ పార్టీ మంధని నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పుట్ల మధూకర్ కోరారు. గురువారం అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలోని ముఖ్యమంత్రి చాంబర్ లో సీఎం కేసీఆర్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఆయన చిన్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు గురించి ప్రస్తావించారు.చిన్న కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేస్తే ఈ ప్రాంత రైతులకు ఎంతో ప్రయోజనం చేకూరుతుందనే అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.ఈ విషయంలో ప్రత్యేక దృష్టిసారించి చర్యలు తీసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ను ఆయన కోరారు.అదే విధంగా నియోజకవర్గంలో నూతనంగా ఏర్పాటైన పరిమెల మండలంలో ప్రజల సౌకర్యార్థం, పరిపాలనా సౌలభ్యం కోసం ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ఏర్పాటు చేయాలని, నియోజకవర్గంలో ఇటీవల భారీ వర్షాల వరదలతో సస్పెండ్ చేయిన రైతులు, ప్రజలకు పరిహారం అందించి ఆదుకోవాలని ఆయన సీఎం కేసీఆర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు.

## జవహర్ నవోదయ విద్యాలయం లో ప్రారంభమైన లీజనల్ స్టాయి కబడ్డీ పోటీలు



జవహర్ నగర్,క్షేత్రం పాల్గొంటున్నాయి. ప్రతి క్షేత్రం నుండి బాలయ మరయు బాలికలు అందరే 19 అందరే 17 అందరే 14 విభాగాలుగా పాల్గొంటారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధికారులు యు.వి.రజనీకాంతరావు డిజి యూనియన్ బ్యూటీ ఆఫ్ ఇండియా, శ్రీ ప్రవీణ్ కుమార్ ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ ఐ యన్ ఎ సి ఎ పాల్గొన్నారు.క్షేత్ర విద్యార్థులకు ఎంతో అవసరమని ఆరోగ్యానికి కాక మానసిక వికాసానికి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని గోపాలకృష్ణ క్రీడాకారులను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షులుగా విద్యాలయ ప్రిన్సిపల్ డి విజయ్ భాస్కర్ వ్యవహరించారు.

## కురుగొండ లో మాజీ ఎంపీ “నుడిగాలి” పర్వటన్

- చంద్రబాబు తోనే రాష్ట్రానికి భవిష్యత్తు - అరాచక పాలనతో ప్రజలు విసిగిపోయారు
- టిడిపి చైతన్య యాత్రలో ధ్వజమెత్తిన మాజీ ఎమ్మెల్యే నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం
- నేడు రాష్ట్రంలో దళాలి వ్యవస్థ నడుస్తోంది - కురుగొండ లో మహాశక్తి కార్యక్రమం ప్రారంభం.



ఓజిలి (ప్రశ్న స్వూస్) మాజీ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు తోనే ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి భవిష్యత్తు అని మాజీ ఎంపీ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం అన్నారు. భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ జన వైతన్య యాత్ర గురువారం ఓజిలి మండలం లోని కురుగొండ గ్రామంలో దిగ్విజయంగా సాగింది. ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలో వస్తే పనికి సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని ప్రతి కుటుంబం సుఖ సంతోషాలతో పర్యిల్లుతుందని ఆయన అన్నారు.ఓజిలి మండలం లోని కురుగొండ గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు విజయ్ కుమార్ నాయుడు అధ్యక్షతన తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఆధ్వర్యంలో మహాశక్తి కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య అతిథిగా మాజీ ఎంపీ నెలవల సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నేడు రాష్ట్రంలో దళాలి వ్యవస్థ నడుస్తోందని, సామాన్యులు బతికే పరిస్థితి ఈ ప్రభుత్వం కల్పించలేకపోయిందని విమర్శించారు. నిత్యావసర సరుకుల

సంవత్సరాల కాలంలో రాష్ట్రంలో ఎలాంటి అభివృద్ధి లేదన్నారు. ప్రజలకు తాగడానికి నీళ్లు ఇవ్వడం కానీ కర్ణాటక మద్యాన్ని మాత్రం ప్రతి గడపగడపకు చేరువేస్తున్నారని, నియోజకవర్గంలో ఇసుక మాఫియా, పేకాట, భూ మాఫియా, దౌర్జన్యాల చేసిన ఫునత వైసీపీ కేడక్కిందని ఆరోపించారు. 2024లో టిడిపి జెండా ఎగరడం భాయమని జోషం చెప్పారు. భవిష్యత్తుకు గ్యారెంటీ ఇస్తూ అధినేత చంద్రబాబు ఆరు సంక్షేమ పథకాలను టిడిపి మినీ మేనిఫెస్టో లో ప్రవేశపెట్టాడని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాల్సిన కార్యక్రమం తెలియజేశారు. డీపీఎం పథకం పేరుతో ఏడాదికి ఉచితంగా మూడు సిలిండర్లు, మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం. 18 ఏళ్లు నిండిన ప్రతి మహిళకు ఆడ బిడ్డ నిధి కింద నెలకు రూ.1500, తల్లికి పందనం పేరుతో ఎంతమంది పిల్లలు చదువుతుంటే అంతమందికి ఏడాదికి రూ.15 వేలు ఇచ్చే విధంగా రూప కల్పన చేశారని తెలిపారు. ముఖ్యమంత్రిగా చంద్రబాబును గెలిపించుకుంటే రాష్ట్రానికి బంగారు భవిష్యత్తు ఉంటుందన్నారు.టిడిపికి ప్రజల్లో రోజురోజుకు ఆదరణ పెరుగుతుందని వైసీపీ అరాచక పాలనతో ప్రజలు విసిగిపోయారన్నారు. గత ఎన్నికల్లో ఒక్క ఛార్జ్ పేరుతో అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్మోహన్ రెడ్డి ఓటం అనే ఆయుధంతో తిరిగి ఇంటికి పంపాలని పిలుపునిచ్చారు. గత నాలుగు







# ప్యామిలీతో మోదీని కలిసిన బండి

పార్టీని అధికారంలోకి తీసుకు రావాల్సి ఉన్నందున మరింత కష్టపడి పని చేయాలని సూచించారు. అందరినీ కలుపుకుని ముందుకు సాగుతూ ఆదర్శంగా నివాలన్నారు. ఈ సందర్భంగానే బండి సంచలన కుటుంబ సభ్యులంతా ప్రధాని మోదీతో కలిసి ఫోటోలు దిగాయి. అప్పుడు ఏం చదువుతున్నారని, ఎలా ఉన్నారంటూ బండి కుమారులను యోగక్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఇదే విషయాన్ని బండి సంచలన టీవీటర్ వేదికగా తెలిపారు. ప్రధాని మోదీతో తన కుటుంబ సభ్యులు కలిసి దిగిన ఫోటోలను షేర్ చేశారు. ఈరోజు తాను జీవితాంతం గుర్తుంచుకోవాల్సి రోజు అంటూ లాసుకోవచ్చారు. తన కుటుంబ సభ్యుల కోసం ప్రధాని కేటాయించిన ప్రతీ సేకను తనకు చాలా ప్రత్యేకమని చెప్పుకొచ్చారు. ఇదే తనకు అసలైన బహుమతి అంటూ వివరించారు.

# అసెంబ్లీ సమావేశాలు 3 రోజులే

వెల్లడించబడింది. అయితే, కాంగ్రెస్ ఇందుకు ఒప్పుకోలేదు. 20 రోజుల పాటు సమావేశాలు నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ కోరింది. ఈ సమావేశాల్లో సుమారు 10 బిల్లులు ప్రవేశపెట్టే అవకాశం ఉందని సమాచారం.

## బీజేపీని విలకవపోవడంపై ఈటల అసహనం

అసెంబ్లీలో జరిగిన బీజేపీ సమావేశానికి బీజేపీని ఆహ్వానించకపోవడం ఏంటని ఆ పార్టీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. మీడియాతో మాట్లాడిన ఆయన గతంలో ఒక సభ్యుడు ఉన్న లోక్ సత్తా పార్టీని కూడా బీజేపీకి పిలిచేవారని గుర్తు చేశారు. సుప్రకృత పాలకులకు ఉన్న సోయ తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి లేదని అన్నారు. ప్రస్తుతం బీజేపీలో ముగ్గురు సభ్యులు ఉన్నారని అన్నారు.

## మూడు రోజులే జరపడం సిగ్గుచేటు - ఈటల

మూడు రోజులు మాత్రమే అసెంబ్లీని జరపడం సిగ్గుచేటని ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. ఆరు నెలలకు ఒకసారి సభ జరగలి కాబట్టి నామమాత్రంగా పెడుతున్నారని, అసలు ప్రభుత్వానికి ప్రజా సమస్యలు చర్చించాలన్న సోయ లేదని ఈటల అన్నారు.

## అసెంబ్లీ ముట్టడికి యత్నం

అసెంబ్లీ ముట్టడికి యూత్ కాంగ్రెస్ నేతలు యత్నించారు. యూత్ కాంగ్రెస్ నేతల్ని అసెంబ్లీ ఎదుట పోలీసులు అడ్డుకున్నారు. హామీల ప్రకారం నిరుద్యోగ భృతి వెంటనే ఇవ్వాలని ఉద్యోగాల భర్తీ చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ అసెంబ్లీ ముట్టడికి యూత్ కాంగ్రెస్ నేతలు పిలుపు ఇచ్చారు. అసెంబ్లీ వైపు దూసుకొస్తున్న యూత్ కాంగ్రెస్ అడ్డుకున్న శివసేన రెడ్డితో, నగర అడ్డుకున్న మోటా రోహిత్ పాటు ఇతర నేతలను పోలీసులు అడ్డుకున్నారు.

# సామూహిక ఖననానికి తాత్కాలిక బ్రేక్

వాయిదా వేయాలని కోరింది వారి అభ్యర్థనను పరిగణనలోకి తీసుకుంటే ముమ్మల్ని అనుమతిస్తామని అభ్యర్థించారు. అదే ప్రదేశంలో ఖననం చేయడానికి ప్రభుత్వం భూమిని చట్టబద్ధం చేస్తుందని తెలిపింది. మిజోరాం ముఖ్యమంత్రి సుచి కూడా ఇదే అభ్యర్థన వచ్చింది' అని ఆదివాసి గిరిజన నాయకుల ఛోరం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది.అర్రరాత్రి వివిధ వర్గాలతో జరిగిన సుదీర్ఘ చర్చల తర్వాత ఐదు డిమాండ్లపై లిఖితపూర్వక హామీ ఇస్తే హెమా మంత్రిత్వ శాఖ అభ్యర్థనను పరిశీలించాలని మేం నిర్ధారణకు వచ్చాం కాల్పక్రమం ప్రారంభానికి ముందు కేంద్ర హెమా శాఖ మాకు రాతపూర్వక హామీని ఇవ్వడంలో విఫలమైతే ప్రణాళిక ప్రకారం సామూహిక ఖననాన్ని కొనసాగిస్తాం. హెమా మంత్రిత్వ శాఖ మా డిమాండ్లకు రాతపూర్వక హామీ ఇస్తే మేము కొద్ది రోజులు వాయిదా చేస్తాం'అని పేర్కొంది.ఆదివాసి గిరిజన సంఘంప్రతినిధి గింజా వాల్కాంగ్ మాట్లాడుతూ 'మా ఐదు ప్రధాన డిమాండ్లు ఖనన ప్రదేశాన్ని చట్టబద్ధం చేయడం, కుకీ-జో మాన్యువల్ భద్రత కోసం అన్ని కొండ ప్రాంతాల్లో మైలిలున్న దళాలను మోహరించకూడదు, ఇంఫోలోలో పడి ఉన్న కుకీ-జో కమ్యూనిటీల మృతదేహాలను చురచందోపూర్వక తీసుకురావాలి, మా రాజకీయ డిమాండ్ - మజిఫూర్ సుచి పూర్తిగా చేరుకోవడం వేగవంతం చేయాలి ఇంఫోలోలోని గిరిజన జైలు ఖైదీలను భద్రత కోసం ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలించాలి' అని కోరారు.దీనిపై హెమా మంత్రిత్వ శాఖ ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. 'మజిఫూర్లో జాతుల మధ్య జరిగిన వైరంలో చనిపోయినవారి మృత దేహాల అంతిమ సంస్కారాలు అంశాన్ని భారత ప్రభుత్వం పరిశీలిస్తోంది. శాంతి, మత సామరస్యాన్ని కొనసాగించాలని భారత ప్రభుత్వం సంబంధిత అంధరికి విజ్ఞప్తి చేస్తుంది. ఏడు రోజుల వ్యవధిలో అన్ని పార్టీల సంకల్పి చెందేలా పైన పేర్కొన్న సమస్యను సామరస్యపూర్వకంగా పరిష్కరించి ప్రయత్నాలకు హామీ ఇవ్వడం' అని పేర్కొంది. చురచందోపూర్ జిల్లాలోని హవోలై ఖోపీ సమీపంలోని ఎస్ బోర్నింగ్లో సామూహిక ఖననం జరగనుంది. గిరిజన సంఘాల మూలాల ప్రకారం అంతర్జాతీయ కోసం తీసుకెళ్లాలని 35 మృతదేహాల్లో కొన్ని దాదాపు మూడు నెలలుగా మార్చుకోలే ఉన్నాయి. చురచందోపూర్లో జరిగే కార్యక్రమానికి గిరిజనులు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చే అవకాశం ఉంది. ప్రతిస్పందనగా పరిసర ప్రాంతాల్లో హింస చెలరేగకుండా స్థానిక పోలీసులు అదనపు భద్రతా బలగాలను రప్పించారు.

# కరవుసీమలో సిరులు

ఈ ప్రాజెక్టు తీసుకొచ్చానని చెప్పారు. కేవలం ఆరు నెలల్లోనే గొల్లపల్లి ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసి కియా పరిశ్రమకు నీళ్లు ఇచ్చామని చంద్రబాబు వివరించారు. ఇక్కడి కరవు సీమలో కియా పరిశ్రమ సిరులు పండిస్తోందని, ఇది పూర్తిగా టీడీపీ విజయమే అని అన్నారు.కియా కార్ల అమ్మకాలు ద్వారా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు రూ.50 కోట్లు ఆదాయం వస్తుందని అన్నారు. కియాలో 10 లక్షల కార్లు ఉత్పత్తి చేసే సందర్భాన్ని ఘనంగా జరుపుకున్నారని, ఆ సమయంలో బాలయ్య సాంగ్ పెట్టి మాత్రమే అందరూ దాస్యి చేశారని గుర్తు చేశారు. కియా పరిశ్రమ వల్ల 13 వేల మందికి నేరుగా, మరో 50 వేల మందికి పరోక్షంగా ఉపాధి దొరికిందని వివరించారు. వైఎస్ఆర్ సీమ కియాకారంలోకి వచ్చిన ఐదు సంవత్సరాల్లో ఒక రోజున వేశారా అని ప్రశ్నించారు. భావితరాలను. ఇవి తప్పక అని అన్నారు. ఆని ఆలోచించేది తన విధానమని, విధ్వంసం చేయడం ముఖ్యమంత్రి జగన్ విధానమని అన్నారు.స్థానిక ఎంపీ గోరంట్ల మాధవ్ పైన కూడా చంద్రబాబు సైబర్లు చేశారు. ఆయన ఎప్పుడు బట్టలు విప్పి రోడ్డుపైకి వస్తాడేమోనని తనతో భయం చేస్తోందని ఎద్దేవా చేశారు. ఆయన ఓ గ్రేట్ ఎంపీ అని ఎగతాళి చేశారు. "బట్టలు విప్పిన సరసాలు అడతారు. ఫోన్లో మాట్లాడుతారు. అలాంటి వెధవలంతా ఎంపీలు అయ్యారు. కియా పరిశ్రమ వద్దకు వచ్చి తుపాకీ చూపించి బెదిరింపులకు గురిచేస్తారు. మీ కథ తెలుస్తానని బెదిరిస్తారు. ఏం తెలుస్తావయ్యా నన్ను..?" అని చంద్రబాబు మాట్లాడారు.

# భేటీ వెనుక మతలబేంటి.?

వైదారాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న వేళ తెలంగాణలో ఈరోజు అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభమయ్యాయి. అయితే పలు ఆసక్తికర సన్నివేశాలకు అసెంబ్లీ వేదికైంది. మంత్రి కేటీఆర్ బీజేపీ ఎమ్మెల్యే ఈటల రాజేందర్ దగ్గరికి వెళ్లి ఆప్యాయంగా పలకరించటమే కాకుండా ఆత్మీయంగా ఆలింగనం కూడా చేసుకున్నారు. ఇప్పుడు ఇది రాజకీయ వర్గాల్లో చర్చి అయ్యడం కాగా మరో విషయం కూడా తగ్గించుకుంటున్నాయి. అదేంటంటే కేటీఆర్తో కాంగ్రెస్ ఫైర్ బ్రాండ్, సంగారెడ్డి ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి ప్రత్యేక భేటీ. అసెంబ్లీ సమావేశాలకు హజరైన మంత్రి కేటీఆర్, ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి అసెంబ్లీ ఆవరణలో ఆప్యాయంగా పరకరించుకున్నారు. అంతేనా పూర్ణిధర్ మధ్య సరదా సంభాషణ కూడా నడిచిందండోయ్.అయితే ఎమ్మెల్యే జగ్గారెడ్డి, టీఎన్డీఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు మామిళ్ల రాజేందర్ కలిసి అసెంబ్లీ ఆవరణలో వెళ్లడం గా మంత్రి కేటీఆర్ మానీ వాళ్లను మాట్లాడించారు. ఈ క్రమంలో టీ వర్గంలో ఉన్న జగ్గారెడ్డిని చూసి "పిల్లలతో కలిసి తిరిగితే ఎట్లు అన్న?" అని కేటీఆర్ సరదాగా అనగా "టీ వర్గ వేసుకుంటే పిల్లలమైపోతామా?" అంటూ జగ్గారెడ్డి నవ్వుతూ సమాధానమిచ్చారు.

అయితే "మీ ఇద్దరికీ దోస్తాన్ ఎక్కడ కుదిరింది" అంటూ మామిళ్ల రాజేందర్‌ను కేటీఆర్ ఆసక్తితో అడిగాడు. దానికి "మాది ఒకటి కంచం ఒకటి మంచం" అంటూ రాజేందర్ బదులిచ్చారు. అది విన్న వెంటనే "మరి ఈసారి జగ్గారెడ్డిని గెలిపిస్తామా..?" అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. "సంగారెడ్డిలో జగ్గారెడ్డిని గెలిపించడే మన దగ్గరకు పట్టుకొచ్చుడే" అంటూ రాజేందర్ సమాధానమిచ్చారు. దీంతో ఈ ఆసక్తికర చర్చ ఇప్పుడు ఇరు పార్టీల శ్రేణుల్లో హోట్ టాపిక్‌గా మారింది.అనంతరం మంత్రి కేటీఆర్తో జగ్గారెడ్డి ప్రత్యేకంగా భేటీ కూడా అయ్యారు. అసెంబ్లీలోని మంత్రి కేటీఆర్ ఛాంబర్‌లో పలువురు నేతలతో కలిసి జగ్గారెడ్డి భేటీ అయ్యారు. ఈ సమావేశంలో కీలక అంశాలు చర్చకు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఇప్పటికే జగ్గారెడ్డి పలుమాట్లు బీఆర్‌ఎస్ నేతలతో సమావేశం కాగా ఆయన పార్టీని వీడుతున్నారనే ప్రచారం జోరగా సాగుతోంది. అయితే ఆ ప్రచారాన్ని ఆయన ప్రతిసారి ఖండిస్తున్నారనుకోండి అది వేరే విషయం.

కానీ ఇప్పుడు మళ్లీ కేటీఆర్‌తో భేటీ కావడంతో ఆ వార్తలు మళ్లీ తెర మీదికి వచ్చాయి.అయితే ఈ భేటీపై స్పందించిన జగ్గారెడ్డి తాను మాత్రం మర్యాదపూర్వకంగానే కేటీఆర్‌తో సమావేశమైంటట్టగా చెప్పన్నారు. కానీ ఈ భేటీకి సంబంధించిన వీడియోలు సోషల్ మీడియాలో తెగ వైరల్ అవుతుండగా నెటిజన్లు రకరకాలుగా స్పందిస్తున్నారు. "అంటే జంప్ కన్సార్వేషా..?" అంటూ కామెంట్లు చేస్తున్నారు. జగ్గారెడ్డి ఎప్పుడి సుంచో కాంగ్రెస్ నాయకత్వంపై అసంతృప్తిగా ఉంటుందగా బహిరంగంగానే నాయకత్వంపై విమర్శలు చేయటం, అప్పుడప్పుడూ ఇలా అధికార పార్టీ మంత్రులతో భేటీ కావటం వల్ల ఆయన పార్టీ మారుతున్నారన్న వార్తలు తెగ చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. జరిగిన ఆసక్తికర పరిణామాలు ఆ వార్తలకు బలం చేకూర్చేలా చేస్తున్నాయని ఇరు పార్టీల శ్రేణుల్లో చర్చ జరుగుతోంది.

# జగన్‌కు సర్కార్‌కు ఎదురుదెబ్బ

ప్రభుత్వం తామే నిర్వహించిన భూమి విలువ రూ. 345 కోట్లు సిఆర్‌పి కు చెల్లించలేదని హైకోర్టు ధర్మాసనం మరో కాదణంగా తెలిపింది. మూడో కాదణంగా మొత్తం ఖర్చు 1500 - 2000 కోట్లు స్థలాలు/ఇల్లు తీర్చి వ్యతిరేకంగా వస్తే ఎవరు దీనికి భాగ్యత ? పహిస్తారని ప్రశ్నించింది. ప్రజల సొమ్ము దురిస్థియోగం చేస్తుంటే కోర్టు చూస్తూ ఊరుకోదని స్పష్టం చేసింది.

## సుప్రీంకోర్టు తీర్పు వ్యతిరేకంగా వస్తే ప్రజాభయం వృధా

అమరావతి తీర్పు లో కూడా ఆప్పటి వరకు చేసిన ఖర్చు వృధా అవుతుందని కోర్టు చెప్పిందని ధర్మాసనం తెలిపింది. సిఆర్‌పి నిబంధనల ప్రకారం భూమి కోల్పోయిన వారికి హాస్పింగ్ కోసం 5 శాతం భూమి కేటాయించారని కానీ బయట వారికి స్థలాలు ఇస్తామని తెచ్చిన సవరణలు చర్చనీయాంశంగా ఉన్నాయన్నారు. ఈ పరిస్థితులలో ఇళ్లు నిర్మాణం అనుమతించ లేమని ధర్మాసనం స్పష్టం చేసింది. సుప్రీం లో కేసులు తెలిస తరువాత మాత్రమే నిర్మాణాలు చేపట్టాలని తీర్పు చెప్పింది.

## సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లే యోచనలో ఏపీ ప్రభుత్వం

ఇళ్ల నిర్మాణం విషయంలో హైకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు విషయంలో సుప్రీంకోర్టుకు వెళ్లాలన్న యోచనలో ఏపీ ప్రభుత్వం ఉంది. ఈ మేరకు న్యాయవర్గాలతో సంప్రదింపులు జరుపుతున్నారు. రెపోహపో సుప్రీంకోర్టును ఆశ్రయించే అవకాశం ఉంది. అయితే అమరావతి పిటిషన్లపై వచ్చే డిసెంబర్ లో విచారణ జరగాల్సి ఉంది. ఈ పిటిషన్లను కూడా అప్పుడే విచారణ చేస్తామని సుప్రీంకోర్టు చెబితే ఇళ్ల నిర్మాణం చేపట్టడానికి అవకాశం ఉండదు. అందుకే న్యాయవరంగా ఎలా ముందుకెళ్లాలన్న దానిపై ప్రభుత్వం విస్తృతంగా చర్చలు జరుపుతోంది.

# తెలంగాణ రైతు రుణమాఫీ ప్రక్రియ ప్రారంభం

ఆర్థిక మంత్రి హరీశ్ రావు కూడా టీడీపీ వేదికగా స్పందించారు. 'అన్యధాతలను ఆర్థికంగా మరింత బలోపేతం చేసే లక్ష్యంతో సీఎం కేసీఆర్ రైతు రుణమాఫీకి శ్రీకారం చుట్టారు. ఇందులో భాగంగా ఈ రోజు రూ.37 వేల నుంచి రూ.41 వేల మధ్యన ఉన్న రుణాలు మాఫీ చేసేందుకు గాను ఆర్థికశాఖ రూ.167.59 కోట్లు విడుదల చేసింది. దీని ద్వారా 44,870 మంది రైతులకు లబ్ధిచేకూరనుంది. బీఆర్‌ఎస్ అంటే రైతు సంక్షేమ పార్టీ అని మరోసారి నిరూపించే అయ్యింది' అని హరీశ్ రావు పేర్కొన్నారు. కాగా, రైతులకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు పంటరుణాల మాఫీని పూర్తిచేయనున్నట్లు సీఎం కేసీఆర్ బుధవారం ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. రూ.లక్షలోపు రైతుల పంట రుణాలను మాఫీ చేస్తామని 2014లో ఇచ్చిన హామీని సీఎం కేసీఆర్ నిరవేరుస్తున్నారు. 2018లో మరోసారి రుణమాఫీ హామీ ఇచ్చారు. 2014లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు రూ. 36 వేల వరకు ఉన్న రుణాలను మాఫీ చేశారు. తాజాగా మిగిలిన రుణాల మాఫీకి పచ్చజెండా ఊపారు. రుణమాఫీ పునఃప్రారంభ ప్రక్రియ గురువారం నుంచే ప్రారంభించాలని, మొత్తం రుణాలను 45 రోజుల్లోగా అంటే సెప్టెంబర్ రెండో వారంలోగా పూర్తిచేయాలని ఆర్థిక శాఖ మంత్రి హరీశ్‌రావును సీఎం కేసీఆర్ అడిగింది. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత తొలి ఎన్నికల్లోనే రూ.లక్ష వరకు పంట రుణాల మాఫీని ప్రకటించారు. ఇచ్చిన మాట ప్రకారం తొలి విడత ప్రభుత్వంలో మొత్తం 35.31 లక్షల మంది రైతులకు సంబంధించిన రూ.16,144 కోట్ల పంట రుణాలను మాఫీ చేశారు. ఈసారి సుమారు 29.61 లక్షల మంది రైతులకు సంబంధించిన రూ.19 వేల కోట్ల రుణాలను ప్రభుత్వం మాఫీ చేయనుంది. తొలి రెండు దశాల్లో మొత్తం 40.74 లక్షల మంది రైతులకు సంబంధించిన రూ.17,351 కోట్ల పంట రుణాలను ప్రభుత్వం మాఫీ చేసింది. తాజా రుణమాఫీని కూడా కలిపితే ఇది సుమారు రూ.36 వేల కోట్లకు చేరనుంది. తాజా రుణమాఫీతో సుమారు 29.61 లక్షల మంది రైతులకు లబ్ధి చేకూరనుంది. రుణమాఫీ దబ్బలు అందుతుండటంతో లబ్ధిదారులైన రైతులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

# సాయన్న నాకు చాలా ఆత్మీయుడు

పని చేశారని ప్రజలకు సేవలు అందించారని తెలిపారు. ఆయనతో వ్యక్తిగతంగా తనకు చాలా సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయని వివరించారు. అందరినీ కలుపుకోని వెళ్లడం ఆయన వైజు అన్న కేసీఆర్ ఎలాంటి పరిస్థితుల్లోనైనా హుందాగా నిర్వహించాడు ఉండేవారన్నారు. కంటోన్మెంట్‌ను జీవనావేశంలో కలిపేందుకు చాలా శ్రమించారని వివరించారు. వివిధ అందర్నాల్లో కేంద్రానికి వినతుల సమర్పించిన విషయాన్ని సీఎం కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఆయన ఇప్పుడు లేకపోయినా ఆయన చిరకాల వాంఛ మాత్రం తీరిందన్నారు కేసీఆర్. ఈ మధ్య కాలంలోనే కేంద్రం కూడా కంటోన్మెంట్‌ను మున్సిపాలిటీల్లో కలుపుతున్నట్లు చెప్పిన విషయాన్ని సభకు తెలియజేశారు. సాయన్న కుటుంబానికి తాము ఎప్పుడూ అందగా ఉంటామని కేసీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు సాయన్నకు సంతాప తీర్మానం ప్రవేశ పెట్టిన తర్వాత తెలంగాణ అసెంబ్లీ అవధిగా వదిలింది. తర్వాత బీసీ సమావేశం జరిగింది. అసెంబ్లీ మొదటి రోజు సమావేశం తర్వాత జరిగిన బీసీ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. వర్షాకాల సమావేశాలను మూడు రోజులు నిర్వహించాలని నిర్ణయించారు. అయితే కీలకాంశాల చర్చించాల్సి ఉందని కచ్చితంగా 20 రోజుల పాటు నిర్వహించాలని కాంగ్రెస్ పట్టణబట్టింది. అయితే మూడు రోజుల సమావేశాల తర్వాత ఇంకా చర్చించాల్సిన అంశాలు మిగిలి ఉంటే తర్వాత చూద్దామని అధికార పార్టీ బీఆర్‌ఎస్ స్పష్టం చేసింది.

## అసెంబ్లీ ముట్టడికి కాంగ్రెస్ నేతల యత్నం

కాంగ్రెస్ యూత్ నాయకులు అసెంబ్లీ ముట్టడికి యత్నించారు. బీఆర్‌ఎస్ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ మేరకు నిరుద్యోగ భృతి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ అసెంబ్లీ ముట్టడికి ప్రయత్నించారు. ఈ ప్రయత్నంలో అక్కడ తీవ్ర ఉద్రిక్త పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. నేతలను కార్యక్రమం పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులకు, కాంగ్రెస్ లీడర్లకు మధ్య తోపులాట జరిగింది. ప్రభుత్వానికి, కేసీఆర్‌కు వ్యతిరేకంగా కాంగ్రెస్ నేతలు నిరాదాలు చేశారు.

# కాంగ్రెస్ గూటికి జూపలి

కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరగా తాజాగా ఉమ్మడి మహబూబ్‌నగర్ జిల్లాలో పట్టుకునే నేత, మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు హస్తం గూటికి చేరారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ జూపల్లి అడ్డుకున్న.. మల్లిఖార్జున ఖర్చే సమక్షంలో ఆయన పార్టీలో చేరారు. జూపల్లితో పాటు మాజీ ఎమ్మెల్యే గుర్జారెడ్డి, బీఆర్‌ఎస్ ఎమ్మెల్సీ రామారెడ్డి రెడ్డి తనయరుడు కూచుకుల్ల రాజేంద్ రెడ్డి తరలివచ్చి కాంగ్రెస్ అయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ మానిక్ రావు ఢాల్కే తదితరులు పాల్గొన్నారు.కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన అనంతరం జూపల్లి మీడియాతో మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, ప్రభుత్వంపై తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేశారు. తెలంగాణలో ఉన్నటువంటి దుర్భాగమైన ప్రభుత్వాన్ని తానేకూడా మాడలేదని మండిపడ్డారు. ఒక ఫోన్‌స్టాగా కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని ఏలుతున్నారని వైరయ్యాడు. కేసీఆర్ సర్కార్‌లో ఏ వర్గానికి కూడా న్యాయం జరుగలేదన్నారు. ప్రజల్ని మళ్లీపెట్టి నియంతలా పాలిస్తున్నారని.. అన్ని వర్గాలను ఎన్నికలకు దూకుంటున్నారని తెలిపారు. దళితులకు ఇచ్చిన ఏ ఒక్క హామీని కూడా అమలు చేయలేకపోయాడని మండిపడ్డారు. మళ్లీ ఎన్నికలు సమీపిస్తుండటంతో రైతులను మళ్లీ వెళ్లొందుకు రుణమాఫీ, ఆర్టీసీ కార్డులకు లొంగదీసుకునేందుకు ప్రభుత్వంలో విలీనం అంటూ కొత్త నాటకాలకు తెరలేపాడని ఆక్షేపించారు. రాష్ట్రంలో ఈ ఎనిమిదేళ్లలో జరిగిన అవినీతి గతంలో ఎన్నడూ జరుగలేదని తెలంగాణలో కుటుంబ పాలన అంతమే తన లక్ష్యమన్నారు.

# కళ్ళుండి గోదావరి ప్రజల సమస్యలు చూడలేని గుడ్డి బీఆర్‌ఎస్ ప్రభుత్వం

## - పాదెం.మధు చంద్ర



భద్రాచలం (ప్రశ్న స్వాస్ ) పట్టణంలో ఏఎస్ఐ కాలనీ గోదావరి ముంపుకు గురైనటువంటి ప్రాంతాలను, పునరావస్థ కేంద్రాలను పరిశీలించి ప్రజల యొక్క సమస్యలు తొలగించుటకు కాంగ్రెస్ నేతలు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు తరుణ్ మిత్ర

జిల్లా యూత్ కాంగ్రెస్ వర్గం డిసెంబర్ ఏదారి ప్రదీప్ భద్రాచలం నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చింతరియాల సుధీర్ యూత్ నాయకులు మజిలీంబర్ భద్రాచలం యూత్ కాంగ్రెస్ పట్టణ అధ్యక్షులు మనీ ఉబ్బా వేణు ఏఎస్ఐ కాలనీ లీడర్స్ ప్రసాద్ పులి, కుంట నాగరాజు.కనుకు శ్రీనివాస్ కాకతీ సాగర్ కొర్రాజుల నాగేంద్ర బాబు సంపత్ హరి బాబు పూర్తి యువరాజు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమం పాల్గొన్నారు.

# విశాఖ నుంచి రంగంలోకి పవన్

కార్యాలయంలో విశాఖ నేతలతో జనసేన పాలిటికల్ అప్రెన్స్ కమిటీ వైర్లన్ నాదెండ్ల మనోహర్ సమావేశమయ్యారు. ఈ సమావేశంలో మూడో విడత వారాహ యాత్ర ఏర్పాట్లపై చర్చించారు. ఉభయ గోదావరి జిల్లాల్లో కంటే మరింత విజయవంతంగా జరిగేలా వీర మహిళలు, జనసేనకులు సమిష్టిగా పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఇప్పటినుంచే యాత్రకు ఏర్పాట్లు చేయాలని నేతలకు సూచించారు.వారాహ యాత్రలో భాగంగా పవన్ రాయ్‌లను నిర్వహించడంతో పాటు బహిరంగ సభలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా జగన్ ప్రభుత్వంతో పాటు మంత్రులు, వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు టార్గెట్‌గా చేస్తున్న వ్యాఖ్యలు ఏపీ రాజకీయాల్లో సెన్సేషన్ సృష్టిస్తున్నాయి. ఇటీవల వారాహ యాత్రలో వాలంటీర్లు, మహిళల మిస్సంగిపై చేసిన వ్యాఖ్యలు పెను దుమారం రేపాయి. అలాగే అంతకుముందు కాకినాడ ఎమ్మెల్యే ద్వారంపూడి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆవినీతికి సంబంధించిన అప్పీలు ప్రకంపనలు రేపాయి. దీంతో పాటు విశ్చలపై కూడా పవన్ పరోక్షంగా వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నారు. ప్రతి నియోజకవర్గంలోనూ వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలను టార్గెట్ చేస్తున్నారు. మూడో విడత వారాహ యాత్రలో పవన్ ఎవరిని టార్గెట్ చేస్తారనేది ఇప్పుడు హాట్‌టాపిక్‌గా మారింది. విశాఖను పరిపాలన రాజధానిగా మార్చాకామని, త్వరలోనే అక్కడికి తాను మకాం మార్చుతానంటూ జగన్ పలుమార్లు తెలిపారు. అలాగే విశాఖలో వైసీపీ నేతలు భూకలక్షాతుల పాల్పడ్డారని, రిపికోండు మొత్తం తనకేకారనే ఆరోపణలు ప్రతిపక్షాల నుంచి వినిపిస్తున్నాయి. దీంతో విశాఖ రాజధాని అలశం గురించి పవన్ మాట్లాడి అవకాశముంది. ఇక పవన్‌పై మంత్రి గుడివాడ అమర్‌నాథ్ ఎప్పుడూ ఏవోక విమర్శలు చేస్తూ ఉంటారు. దీంతో విశాఖ నుంచి జరిపే వారాహ యాత్ర అమ్మడునాథ్‌ను పవన్ టార్గెట్ చేసే అవకాశముంది రాజకీయ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. పవన్ మూడో విడత వారాహ యాత్రలో ఏపీ పాలిటిక్స్ మరింత హీట్‌తో అవకాశముంది.

## కోకాపేటలో ఎకరం రూ.100 కోట్లు

స్థాయిలో ధర పలకడం సంచలనంగా మారింది. నియో పోలిస్‌లో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఎకరం భూమి ధర రూ.35 కోట్లుగా బిడ్డింగ్ ప్రారంభ ధరను తొలకు నిర్ణయించింది. ఈ వేలంలో దిగజి రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థలు పోటీ పడగా, ఉదయం నుంచి వివిధ ఫ్లాట్లు భారీ మొత్తానికి అమ్ముడయ్యాయి. సాయంత్రానికి ఈ వేలంలో అత్యధికంగా ఎకరం భూమి రేటు రూ.100.75 కోట్లతో పాడుకొని మరి ఓ సంస్థ దక్కించుకుంది. అతి తక్కువ ధరే రూ.51.75 కోట్లు పలకడం విశేషం.

## ప్రభుత్వ ధర రూ.35 కోట్ల

కోకాపేటలోని నియోపోలిస్ ఫేజ్ - 2 హెచ్‌ఎండిపి అధ్యర్థంలో కోకాపేట భూముల వేలాన్ని నిర్వహించారు. 45.33 ఎకరాల్లోని ఏడు ఫ్లాట్లను హెచ్‌ఎండిపి వేలం వేసింది. ఫ్లాటు కనీస విస్తీర్ణం 3.9 ఎకరాల నుంచి 9.1 ఎకరాలగా ఉంది. కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థ ఎంఎన్‌డీసీ ఈ వేలం కార్యక్రమం నిర్వహించింది. దీంతో ఆన్‌లైన్‌లో కూడా పాల్గొనే అవకాశాన్ని కల్పించారు. ప్రభుత్వ ధర ఒక ఎకరానికి రూ.35 కోట్లుగా నిర్ణయించారు. ఇలా నియో పోలిస్ ఫేజ్ - 2లోని 6, 7, 8, 9 ఫ్లాట్ల వేలం ద్వారా హెచ్‌ఎండిపికు రూ.1,532.50 కోట్ల మేర ఊపొందని ఆదాయం ఖజానాకు చేరబోతోంది. గురువారం (ఆగస్టు 3) ఉదయమే 26.86 ఎకరాలకు వేలం పూర్తికాగా, దిగజ రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థలు పోటీలు పడి మరో కొనుక్కున్నాయి. వైపాఠం, పాపూర్‌ల వల్లంజీ, ఎన్‌సీసీ, రాజబుద్ధి లాంటి పేరొందిన రియల్ ఎస్టేట్ సంస్థలు వేలంలో పాల్గొన్నాయి.

## 100 కోట్లు దాటిన పదో నెంబరు ఫ్లాటు

సాయంత్రం నుంచి 10, 11, 14 నెంబరు ఫ్లాట్ల వేలం జరిగింది. ఈ మూడు ఫ్లాట్ల విస్తీర్ణం 18.47 ఎకరాలు. వీటిలో 10వ నెంబరు ఫ్లాటు చారిత్రాత్మక ధర పలికి.. ఎకరం రూ.100.75 కోట్ల ధర పలికింది. 3.6 ఎకరాల్లో ఈ పదో నెంబరు ఫ్లాటు ఉంది. ఈ ఒక్క పదో నెంబరు ఫ్లాటు వల్లనే రూ.360 కోట్లకు పైగా ఆదాయం సమకూరింది. వైదారాబాద్ చరిత్రలో ఇదే అత్యధిక ధర అని మార్కెట్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి.

## హెచ్‌ఎండిపి పెట్టిన ఖర్చు రూ.300 కోట్లు

కోకాపేటలో అభివృద్ధి చేసిన లే అవుట్ కోసం హెచ్‌ఎండిపి సుమారు రూ. 300 కోట్ల రూపాయలను వెచ్చించి అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో రోడ్లు, డ్రైనేజీ, మంచినీరు, ఇతర మౌలిక వసతులను కల్పిస్తున్నారు. సుమారు 41 ఎకరాలను రకరకాల వసతుల కోసమే కేటాయించారు. లేఅవుట్‌లోని రోడ్లపై 45 మీటర్ల వెడల్పుతో 8 లేన్ల రహదారి, 36 మీటర్ల వెడల్పుతో 6 లేన్ల రహదారుల నిర్మాణాన్ని చేపట్టారు.ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా అభివృద్ధిచేసిన కోకాపేట నియోపోలిస్ లేఅవుట్‌లో ఫ్లాట్ల కాలరాల వేలం వస్తున్నాయి. 2021లో మొదటి ఆన్‌లైన్ వేలం నిర్వహించారు. మొత్తం దాదాపు 50 ఎకరాల విస్తీర్ణం కలిగిన 8 ఫ్లాట్లను వేలం వేశారు. అప్పుడే

# మళ్ళీ ట్రండింగ్ లోకి మల్లారెడ్డి

- మంత్రి మల్లారెడ్డి మరోసారి ఆసక్తకర వ్యాఖ్యలు

- కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని కూడా తానే నిర్ణయిస్తానంటూ వ్యాఖ్య - త్వరలోనే మీడియా సంస్థ ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు ప్రకటన

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వ్యాస్) మంత్రి మల్లారెడ్డి మళ్ళీ ఫోన్ లోకి వచ్చారు. గతంలో అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఒక్క డైలాగులో ట్రండింగ్ అయిన మంత్రి మల్లారెడ్డి అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభమైన వెళ్ళ మరోసారి సంవలన వ్యాఖ్యలు చేసి వార్తల్లోకి వచ్చారు. తెలంగాణ వర్షాకాల అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభమైన వెంటనే సమావేశాలనంతరం అసెంబ్లీ లాబీలో మంత్రి మల్లారెడ్డి మీడియాతో మాట్లాడారు. ఈ క్రమంలో మల్లారెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. మెట్టల్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి ఎవరందాలో కూడా తానే నిర్ణయిస్తానని వ్యాఖ్యానించారు. గత ఎన్నికల్లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీలోకి కిచ్చానుగారి లక్ష్యాల్లోకి తానే టిక్కెట్ ఇప్పించినట్లు చెప్పుకొచ్చారు. అయితే కాంగ్రెస్ పెద్దల్లో తనకు మిత్రులు ఉన్నారని మంత్రి పేర్కొన్నారు. అయితే ఇప్పటికే మెట్టల్ నియోజకవర్గం నుంచి పోటీ చేస్తానంటూ చింతపండు నవీన్ అలియాస్ తీనార్ మట్లన్న పలు కార్యక్రమాల్లో చెప్పుకొస్తున్నారు. అయితే ఆయన ఇటీవలే కాంగ్రెస్ పెద్దలకు కలగా ఆయన

హస్తం పార్టీలో చేరబోతున్నారన్న వార్తలు ఊపందుకున్నాయి. మెట్టల్ సీటుపై అధిష్టానం ఓ క్లారిటీ ఇస్తే.. వెంటనే కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకోనున్నారన్న ప్రచారం జరుగుతోంది. దీంతో మల్లారెడ్డి ఈ వ్యాఖ్యలు చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఇదిలా ఉంటే మంత్రివర్గ విస్తరణ ఉంటే తన పదవి ఊడిపోతుందని కొందరు ప్రచారం చేస్తున్నారని మంత్రి మల్లారెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కొంతమంది తనపై కక్షపూరితంగా తప్పుడు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు. త్వరలోనే స్వ్యాస్ ఛానల్ పెద్దానని మల్లారెడ్డి చెప్పుకొచ్చారు. తెలంగాణ యానకు ప్రాధాన్యమిస్తూ ఏడాదికి నాలుగు సినీమాలు కూడా తీస్తానని చెప్పుకొచ్చారు. అయితే.. ఇప్పటికే పలు సినీమా ఫంక్షన్లు కూడా గెట్స్ గా మంత్రి మల్లారెడ్డి వెళ్ళారు. ఆ ఫంక్షన్ లో కూడా మల్లారెడ్డి ఇచ్చిన స్పీచ్ తెగ వైరల్ అయ్యింది. ఆ సందర్భంలో కూడా తెలంగాణ యాన మీద తాను కూడా సినీమాలు తీస్తానని చెప్పుకొచ్చిన విషయం తెలిసిందే. మళ్ళీ ఇప్పుడు అసెంబ్లీ దగ్గర ఈ మాటలు ప్రస్తావించటంతో తెగ వైరల్ అవుతున్నాయి.



# ఏపీ ఇసుక తవ్వకాలపై ఎన్జీటి ఫైర్

- ఆపియాలని జగన్ సర్కారుకు ఆదేశాలు



న్యూఢిల్లీ / అమరావతి (ప్రశ్న స్వ్యాస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం తీరుపై నేషనల్ గ్రీన్ ట్రెజ్యూరీ అగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. రాష్ట్రంలో ఇసుక తవ్వకాలు వెంటనే నిలిపివేయాలని ఎన్జీటి తీర్పు వెలువరించింది. పెదకూరపాడు ఎమ్మెల్యే శంకరరావు ఆధ్వర్యంలో ఇసుక దండా నడుస్తోందని ఆయన అనుచరుడు నాగేంద్రకుమార్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ పై విచారణ చేపట్టిన ధర్మాసనం.. రాష్ట్రంలోని 110 ఇసుక రీవ్ లలో వెంటనే తవ్వకాలు నిలిపివేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఇసుక తవ్వకాలపై సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలను తీర్పులో పేర్కొన్న ఎన్జీటి గత ఉత్తర్వులు అరణియార్ సదిలోని 18 రీవ్ లలో పరిమితం కాదని స్పష్టం చేసింది. రాష్ట్ర పర్యావరణ అంచనా కమిటీ ఉత్తర్వులను అమలు చేయాలన్నప్పటికీ సూచించింది. పర్యావరణ అనుచుతులు తీసుకునే వరకు తవ్వకాలు చేపట్టరాదని ఆదేశించింది. గతంలో తాము జారీ చేసిన ఆదేశాలను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోవటం లేదని ఎన్జీటి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. ట్రెజ్యూరీ తీర్పును ఏపీ ప్రభుత్వం పక్కభాషం చెప్పిందని మండిపడింది. రాష్ట్ర పర్యావరణ అంచనా కమిటీ ఆదేశాల తర్వాత ఇసుక తవ్వకాలపై నివేదించాలని ఏపీ ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. ఇసుక తవ్వకాలపై జేపీ వెంచర్స్ కూడా నివేదించాలని ఆదేశించింది.

# దుర్మార్గులు రాష్ట్రానికి ద్రోహం చేశారు

- వైసీపీని బంగాళాఖాతంలో పారేయండి

అనంతపురం (ప్రశ్న స్వ్యాస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ పై దుర్మార్గులు శీతశక్తులు వేశారని, తెలుగు జాతికి తీరని అన్యాయం చేశారని టీడీపీ జాతీయ అధ్యక్షుడు నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. పోలవరం ప్రాజెక్టును పూర్తి చేసే బాధ్యతను తెలుగు జాతి తరఫున తాను తీసుకుంటున్నానని ప్రకటించారు. సాగునీటి ప్రాజెక్టుల విధ్వంసం యుద్ధభేరిలో భాగంగా అనంతపురం జిల్లా కదిరి టౌన్ లో చంద్రబాబు రోడ్ షో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వైఎస్ జగన్ పాలనపైనే కాకుండా, పోలవరం ప్రాజెక్టు విషయంలో ప్రభుత్వం తీరును ప్రశ్నించారు.

షర్మిలను అడగాలని చంద్రబాబు ఎద్దేవా చేశారు. సొంత చెల్లికి ఆస్తులు ఇవ్వకుండా జగన్ తరిమేశాడని ఆరోపించారు. పురుషులు, మహిళలకు వారసత్వంగా సమాన హక్కు వచ్చేలా ఆనాడు ఎన్టీఆర్ చట్టం తెచ్చారని గుర్తు చేశారు. సొంత ఆడబిడ్డకు అన్యాయం చేసి పంపేశాడని, జగన్ జైలులో ఉన్నప్పుడు కూడా ఆయన పాదయాత్రను షర్మిల కొనసాగించి జగన్ కు అందగా నిలబడ్డారని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు ఆమెను పట్టించుకోకుండా వెళ్లగొట్టారని అన్నారు. ఇది వెన్నుపోటు కాదా అని ప్రశ్నించారు. జగన్ ను పదిలని బాణం దారితప్పి ఎక్కడికో వెళ్లిపోయిందని ఎద్దేవా చేశారు. ఎంపీ టిక్కెట్ ఇస్తానని షర్మిలతో పాదయాత్ర చేయించి, రాజశేఖర్ రెడ్డి ఆస్తిలో సమాన వాటా కూడా ఇవ్వలేదని దుయ్యబట్టారు. "దుర్మార్గులు వచ్చి పోలవరంపై శీతశక్తులు వేశారు. దయాప్రం వాల్, కాపర్ ద్యాం పోయాయి. చివరికి ప్రాజెక్టు విషయంలోనే తెలియని పరిస్థితి ఏర్పడింది. ఈ దుర్మార్గులు చేసిన పాపం రాష్ట్ర ద్రోహం. తెలుగు జాతికి తీరని అన్యాయం. నేను హామీ ఇస్తున్నా. పోలవరాన్ని పూర్తి చేసే బాధ్యత తెలుగు జాతి తరఫున నేను తీసుకుంటా. పోలవరం పూర్తి చేసి గోదావరి నీళ్లు రాయలసీమకు తీసుకురావాలి. ""వైఎస్ఆర్ సీపీ శ్రేణులు, కార్యకర్తలు దాడులకు ప్రయత్నిస్తే మీరు ఎదురు తిరగండి. కర్రలతో దాడికి వస్తే.. కర్రలతోనే బడిత పూజ చేయండి. ధర్మాన్ని కాపాడడానికి మనం చేసేది



బటీ ఉద్యోగులకు వర్క ఫ్రం హోం

బటీ ఉద్యోగులకు వచ్చిన పని వాతావరణ కల్పిస్తానని చంద్రబాబు అన్నారు. "కరోనా సమయంలో అందరూ వర్క ఫ్రం హోంకి అలవాటు పడ్డారు. టీడీపీ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వస్తే కదిరి టౌన్ లో వర్క ఫ్రం హోం చేసుకోవాలా ప్రకటనలోని బటీ కంపెనీలను ఏపీకి తీసుకొని వస్తా. ఇంట్లో పని చేసుకుంటే బోర్ కొడుతుంది కాబట్టి, ప్రధాన మంత్రి కేంద్రాల్లోనే వర్క ఫ్రం హోం ఏర్పాటు చేసి నెలరోజు పని రోజులు అక్కడి నుంచి పని చేసుకోవాలి విధానం తెస్తాం. అక్కడ స్మిల్ డెవలప్ మెంట్ కార్యక్రమాలు నిర్వహించి యువతకు నైపుణ్య శిక్షణ అందిస్తాం"

కూడా ధర్మయుద్ధమే. ఇందుకు ప్రతి ఇంటి నుంచి ఒకరు ధైర్యంగా ముందుకు రావాలి. వైఎస్ఆర్ సీపీ ప్రభుత్వానికి రోజులు దగ్గరపడ్డాయి" అని అన్నారు. నిన్న పులివెందులలో వివేకానంద రెడ్డిని చంపింది ఎవరంటే జగన్ కుటుంబమేనని పులివెందుల ముక్తకంఠంతో నిరదించారని అన్నారు. వివేకా హత్యపై సునీత అడిగి ప్రశ్నలకు ఎందుకు సమాధానం చెప్పలేకపోతున్నారని మండిపడ్డారు.

షర్మిల విషయంలోనూ చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలు

సీఎం జగన్ విశ్వసనీయత ఏంటో ఆయన చెల్లెలు వైఎస్

# సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్..ఫైనల్ సీజన్

ఆన్లైన్ స్ట్రీమింగ్ ప్లాట్ఫామ్ లో పన్ ఆఫ్ ది లీడింగ్ పాజిషన్ లో ఉంది నెట్ ఫ్లిక్స్ డిజిటల్ ఓరియంటల్ కంటెంట్ లో ఎల్లప్పుడూ ప్రేక్షకులకు అలరిస్తూ వస్తుంది. అయితే నెట్ ఫ్లిక్స్ సిరీస్ లలో బాగా పాపులర్ అయిన కామెడీ-డ్రామా సిరీస్ 'సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్. టీనేజీలో జరిగే అనుభవాలు, రిలేషన్ షిప్స్, కాలేజీ లైఫ్ నేపథ్యంలో వచ్చిన ఈ సిరీస్ ప్రేక్షకులకు బాగానే చేరువైంది. తాజాగా ఈ సిరీస్ కు సంబంధించి ఫైనల్ సీజన్ రెడీ అవుతుంది. 2019లో నెట్ ఫ్లిక్స్ లో స్ట్రీమింగ్ అయిన సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్ మొదటి సీజన్ ఎంత పెద్ద హిట్ అయిందో ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. దీనికి కొనసాగించగా వచ్చిన సీజన్ 2, సీజన్ 3 ఇప్పుడు ప్రేక్షకులను అలరించాయి. తాజాగా సీజన్ 4కు సంబంధించిన అప్ డేట్ ను మేకర్స్ అందించారు. దీనికి సంబంధించి ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. ఈ విషయాన్ని తెలుపుతూ.. "కొత్త ప్రదేశాలు, కొత్త సమస్యలు. సెక్స్ ఎడ్యుకేషన్ 4వ సీజన్ ఫస్ట్ లుక్ అంటూ" సోషల్ మీడియాలో నెట్ ఫ్లిక్స్ రాసుకోచ్చింది

# అతనితో నా పెళ్లయిపోయింది

## నటి రష్మిక సంచలన కామెంట్స్

నేషనల్ క్రేమ్ రష్మిక మందన్నా విజయ్ దేవరకొండతో డేటింగ్ లో ఉందని చాలాకాలంగా వార్తలు వస్తున్న సంగతి తెలిసిందే! దీనిపై ఎన్నో సందర్భాల్లో వీరిద్దరూ స్పందించినా ఆ గాసిబులు మాత్రం ఆగలేదు. 'గీత గోవిందం' చిత్రం నుంచి ఈ జంటకు పెరిగిన క్రేజ్ అలాంటిది. తాజాగా రష్మిక మనసులో ఉన్న వ్యక్తి గురించి చెప్పింది. దాంతో మరోసారి అందరూ విజయ్ అనే అనుకున్నారు. ఇటీవల ఓ ప్రమోషన్ కి వెళ్లిన రష్మికను హోస్ట్ తనకు ఇష్టమైన వ్యక్తి, పెళ్లి గురించి ప్రస్తావించగా 'నరుణ్ తో నా పెళ్లిపోయింది. నా మనసులో అతడే ఉన్నాడు' అని రష్మిక సమాధానం ఇచ్చింది. 'నరుణ్' అనేది ఫేమస్ అయిన ఎనిమా సిరీస్ లో ఓ పాత్ర పేరు. ఈ సిరీస్ కు అందరిలోని పాత్రలకు ప్రత్యేకమైన అభిమాన గణం ఉంటుంది. అందులో రష్మిక కూడా ఒకరు. ప్రస్తుతం ఆమె వ్యాఖ్యలు నెట్ వంటి వార్తలతో చెప్పుకొచ్చాయి. ప్రస్తుతం తెలుగులో 'పుష్ప 2 సినిమాతో బిజీగా ఉంది రష్మిక. దీనితోపాటు సందీప్ రెడ్డి వంగా 'యానిమల్ తో' పాటు రెయిన్ బో' అనే హీరోయిన్ ఓరియంటల్ సినిమా కూడా చేస్తోంది.



# సంక్రాంతి బరిలో ఆ ఇద్దరి సినిమాలు



## గుంటూరు కారం వర్షెస్ ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్

'గుంటూరు కారం' వర్షెస్ 'ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్' గురించి సోషల్ మీడియా అంతా దీని గురించే చర్చలు. సూపర్ స్టార్ మహేశ్ బాబు - పవర్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ ఒకేసారి వచ్చే ఏడాది సంక్రాంతి బాక్సాఫీస్ బరిలోకి దిగబోతున్నారని చెబుతున్నారు. దీంతో ఈ ఇద్దరిలో ఎవరు విస్ఫూర్తి గా నిలుస్తారో అన్న ఆసక్తి ఇప్పటి నుంచే సినీ ప్రియుల్లో విపరీతంగా నెలకొంది. వాస్తవానికి సంక్రాంతికి మహేశ్ 'గుంటూరు కారం' మాత్రమే వస్తుందని అంతా అనుకున్నారు. ఎందుకంటే కొద్ది రోజుల క్రితం పవన్ పొలిటికల్ బిజీ షెడ్యూల్ కారణంగా 'ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్' చిత్రీకరణ ఆగిపోయింది. చిత్రాన్ని ఎన్నికల తర్వాతకు పోస్ట్ పోస్ట్ చేశారు. కానీ ఇప్పుడది యూటర్న్ తీసుకుందని తెలిసింది. దర్శకుడు హరీష్ శంకర్ - పవన్ కల్యాణ్ తో చర్చలు జరిపి సినీమాను ఎలాగైనా ఈ ఏడాది పూర్తి చేసి సంక్రాంతికి రిలీజ్ చేసేలా ప్లాన్ చేశారని తెలిసింది. దీంతో అభిమానుల మదిలో ఉత్సాహంతో పలు ప్రశ్నలు మెదులుతున్నాయి. అదేంటంటే.. 'ఉస్మాద్'ను సంక్రాంతికి రిలీజ్ చేయాలంటే.. మాటింగ్ ను ఐదు నెలల్లోనే పూర్తి చేయాల్సి వస్తుంది. అసలు ఇది సాధ్యమవుతుందా? అన్నది అభిమానుల మదిలో మెదులుతున్న మొదటి ప్రశ్న. ఒకవేళ ఇదే కనుక నిజమైతే.. ఉస్మాద్ భగత్ సింగ్.. మహేశ్ 'గుంటూరు కారం'కు గట్టి పోటీనిస్తుంది. దీంతో ఇప్పుడు 'మహేశ్ వర్షెస్ పవన్ తో పాటు 'త్రివిక్రమ్ వర్షెస్ పవన్' అంటూ మాట్లాడుకోవడం ప్రారంభించారు. నిజానికి పవన్ - త్రివిక్రమ్ కు మధ్య మంచి అనుబంధం ఉంది. ఇద్దరు మంచి మిత్రులు. ఇప్పటికే మాటల మాంత్రికుడు.. పవన్ నటించిన చాలా సినిమాలకు పని చేశారు. ఎప్పుడూ ఆయనతోనే ఉంటూ ఆయనకు సంబంధించిన ప్రతీ విషయాన్ని వెనక నుంచి నడిపిస్తారనే టాక్ కూడా బలంగా ఉంది.

మరి అలాంటి త్రివిక్రమ్ సినిమాకే.. పవన్ పోటీ వస్తారా? అనేది ఫ్యాన్స్ మదిలో పెరుగుతున్న రెండో ప్రశ్న. ప్రస్తుతం ఇదే విషయం ఇండస్ట్రీలో ఆసక్తికరంగా మారింది. ఇకపోతే సంక్రాంతి బరిలో 'గుంటూరు కారం'తో పాటు రవితేజ 'ఈగల్', ప్రకాంత్ వర్మ 'హనుమాన్' ఉన్నారు. ఎంత కాదనుకున్నా సినీ ప్రియుల మొదటి ప్రాధాన్యత 'గుంటూరు కారం'కే ఉండొచ్చు. ఫలితంగా మంచి వసూళ్లు వస్తాయి. ఒకవేళ సినీమా కాస్త తేడా కొట్టినా పెట్టుబడి పైసలైనా వచ్చే అవకాశం ఉంటుంది. కానీ 'ఉస్మాద్' ఎంట్రీ అయితే గుంటూరు కారం గ్రాఫ్ లెక్కల్లో మార్పులు వస్తాయి. కాబట్టి ప్రస్తుతం త్రివిక్రమ్ ను దృష్టిలో పెట్టుకుని పవన్ 'ఉస్మాద్'తో వస్తారా లేదా అనేది చూడాలి.

# పర్యావరణాన్ని బ్రష్టు పట్టిస్తున్న పాలకులు

- బీఆర్ఎస్ నేతలకు నిబంధనలు వర్తించనా
- మంత్రి కేటీఆర్ ఫైర్ క్యేలు వద్దన్నా నాయకులు వినరా
- ఫైర్ క్యేలు పెట్టకుంటే వీళ్ళు నాయకులే కాదా
- మున్సిపల్ అధికారులు చాలన్న వెయ్యారా
- బోడువల్ల మున్సిపల్ కమిషనర్ డ్యూటీ మర్చిపోయారా? ?

బోడువల్ల (ప్రశ్న స్వాస్) రాజకీయ నాయకులకు ప్రజాప్రతినిధులకు ప్రజల సంక్షేమంపై ఏమాత్రం చిత్తశుద్ధి లేదు అనలు వీళ్ళు నాయకులేనా ప్రజలకు హాని చేసే వాటిని వెంటనే నిషేధించాలి అన్న కనీస అవగాహన లేకుండా ప్రజాప్రతినిధులుగా చెప్పుకోవడం సిగ్గుచేటు కాదా. ఫైర్ క్యేలు వాడకండి వాటి వల్ల పర్యావరణం



చాలా దెబ్బతింటుంది అని సాక్షాత్ మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ఎన్నో సందర్భాలలో చెప్పిన అదే పార్టీ నాయకులు మాత్రం ఏ మాత్రం లెక్క చేయడం లేదు ఫైర్ క్యేలు లేకుండా వీళ్ళు ఏ కార్యక్రమం చేయడం లేదు. ఫైర్ క్యేలు వెయ్యకుంటే వీళ్ళని ఎవరూ గుర్తుపట్టారా నాయకులు అంటే సేవ చేయాలా ఫైర్ క్యేలు

చేయవచ్చు అన్న చిన్నపాటి ఆలోచన లేకుండా వ్యవహరిస్తున్నారని వీళ్ళని చూసి బాధపడాలి సిగ్గుపడాలి అర్థం కాని పరిస్థితిలో ఉన్నారని ప్రజలు ప్రజా ప్రతినిధి అయితే ఇష్ట రాజ్యాంగ ఫైర్ క్యేలు పెట్టుకోవచ్చా? ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలు వీరికి వర్తించనా? మంత్రి కేటీఆర్ ఫైర్ క్యేలు వద్దన్న ప్రజాప్రతినిధులు పెట్టుకుంటున్నారే వీరికి మున్సిపల్ అధికారులు చాలన్న చేయరా? సామాన్య కార్యకర్తలు ఫైర్ క్యేలు ఏర్పాటు చేస్తే వెంటనే తొలగించే మున్సిపల్ అధికారులు ప్రజా



వేసుకోవాలా ఏమో ఈ మధ్య నాయకులు డబ్బులు ఎక్కువ ఫైర్ క్యేలు వేసుకుంటున్నారని ఇదే డబ్బులతో ఎంతో మంది పేదవారికి సహాయం చేయవచ్చు అన్న చిన్నపాటి ఆలోచన లేకుండా వ్యవహరిస్తున్నారని వీళ్ళని చూసి బాధపడాలి సిగ్గుపడాలి అర్థం కాని పరిస్థితిలో ఉన్నారని ప్రజలు ప్రజా ప్రతినిధి అయితే ఇష్ట రాజ్యాంగ ఫైర్ క్యేలు పెట్టుకోవచ్చా? ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనలు వీరికి వర్తించనా? మంత్రి కేటీఆర్ ఫైర్ క్యేలు వద్దన్న ప్రజాప్రతినిధులు పెట్టుకుంటున్నారే వీరికి మున్సిపల్ అధికారులు చాలన్న చేయరా? సామాన్య కార్యకర్తలు ఫైర్ క్యేలు ఏర్పాటు చేస్తే వెంటనే తొలగించే మున్సిపల్ అధికారులు ప్రజా

ప్రతినిధుల ఫైర్ క్యేలు ఎందుకు తొలగించడం ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు. ఇక మున్సిపల్ అధికారులు తమ బాధ్యతను విధులను పక్కనపెట్టి దానిని చేయడమే బాధ్యతగా మారినది బోడువల్ల మున్సిపల్ పరిధిలో ఫైర్ క్యేలు ఇస్తూ రాజ్యాంగ ఎక్కడపడితే అక్కడ అవగాహన లేని నాయకులు వేసుకున్నారు వాటిని తొలగించి చలాస్థు వేయవలసిన మున్సిపల్ అధికారులు వాళ్ళకు సలాం కొట్టి గులాం గిరి చేస్తున్నారు. ఉప్పులే మున్సిపల్ కమిషనర్ సైతం పట్టించుకోవడం విడుదలం మారింది కమిషనర్ ఎలాగో సమస్యలు పట్టించుకోవడంలేదని కనీసం ఫైర్ క్యేలైనా తొలగించి పర్యావరణాన్ని కాపాడతారా అంటే అంత సీన్ లేదని కమిషనర్ కు బాధ్యతల పట్ల చిత్తశుద్ధి ఉంటే ఒక్క ఫైర్ క్యే కూడా బోడువల్ల మున్సిపల్ పరిధిలో వేయాలంటే నాయకులకు భయం పుట్టుకునేది ఎందుకంటే చలాస్థ గట్టిగా వేస్తారన్న భయమైనా ఉండేది కానీ మన కమిషనర్ కు అంత టైం ఎక్కడిది? ?

# సికింద్రాబాద్ బరిలో నేను ఉన్నాను

## - నాగులూరి సాయి బాబా

### - 10 సంవత్సరాలలో అభివృద్ధి పూర్తిగా కనుమరుగు

### - అభివృద్ధి పేరుతో వేలకోట్ల ఆస్తులు పెంచుకున్నారు

సీతాఫలమండి (ప్రశ్న స్వాస్) గత మూడు దశాబ్దాలుగా రాజకీయాల్లో కొనసాగుతున్నప్పటికీ క్రియాశీలక రాజకీయాల్లోకి రావడం ఇదే ప్రథమం అని నాగులూరి సాయిబాబా పేర్కొన్నారు. వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ అంజనకుమార్ యాదవ్, డీసీసీ అధ్యక్షుడు అనీల్ కుమార్ యాదవ్ అధ్యక్షులలో డీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సమక్షంలో ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరానని సికింద్రాబాద్ అసెంబ్లీ బరిలో కాంగ్రెస్ తరుపున టోటీ చేసేందుకు ఉత్సాహంగా ఉన్నారన్నారు. ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండి సేవ చేయాలన్న సంకల్పంతో ప్రజల ముందుకు వస్తున్న అన్నారు. గత పది సంవత్సరాలలో సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గం ఏమాత్రం అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కనీసం జర్నలిస్టుల సమస్యలు కూడా పట్టించుకోకపోవడం బాధాకరమన్నారు. సికింద్రాబాద్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధి ఎక్కడ వేసిన గొంగళి అక్కడే ఉందని పాలకులు మాత్రం వేలకోట్ల అభివృద్ధి వాళ్ళకు వాళ్ళే చేసుకుని ఆర్థిక శ్రీమంతులు అయ్యారన్నారు.



# డిసి నీ తీరు మారదా? ?

## - కార్మికులను వేధించడమే ఆనందమా? ?

## - డీసీ ముకుందరెడ్డికి వ్యతిరేకంగా - పారిశుధ్య కార్మికుల ధర్నా



కాప్రా (ప్రశ్న స్వాస్) కాప్రా మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట పారిశుధ్య కార్మికుల ధర్నా చేశారు. కాప్రా సర్పంచ్ డిప్యూటీ కమిషనర్ ముకుంద రెడ్డి పారిశుధ్య కార్మికులను వేధించుకుంటున్నారని, అసలు తమను మనుషులుగా కూడా గుర్తించడం లేదని, పనిముట్లు సరిగా ఇవ్వకుండా పని వత్తిడికి గురిచేస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గురువారం ఉదయం సుమారు రెండు గంటలపాటు మున్సిపల్ కార్యాలయం ఎదుట డిప్యూటీ కమిషనర్ కు వ్యతిరేకంగా నిరాదాన చేశారు. తమను వేధిస్తున్న డీసీ ముకుందరెడ్డిపై మున్సిపల్ శాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. గతంలో బేగంపేట సర్పంచ్ పరిధిలో విధులు నిర్వహించినప్పుడు పూర్తి బాధ్యతారాహిత్యంగా వ్యవహరించారని ఆయన మానసిక స్థితి బాగా లేనందువల్ల కార్మికులను వేధించడం చేస్తున్నారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద సంఖ్యలో పారిశుధ్య కార్మికులు పాల్గొన్నారు.



# హెబాం మంత్రి, హెబాం శాఖ ప్రిన్సిపాల్ సెక్రటరీ లను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసిన జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ శివ



వైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ నూతన సచివాలయంలో రాష్ట్ర హెబాం మంత్రి మామూర్ అలీని, హెబాం శాఖ ప్రిన్సిపాల్ సెక్రటరీ డాక్టర్ జి.జి.ఎం.ఎ. ని తమ తమ ఛాంబర్ లో జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ బరిగెల శివ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. మంత్రికి మొక్కును బహూకరించారు. ఈ సందర్భంగా హెబాం మంత్రి మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ పోలీసు శాఖకు అత్యధిక ప్రాధాన్యత నిచ్చారని తెలిపారు. పోలీసు వ్యవస్థలో అనేక మార్పులు తీసుకొచ్చారని వెల్లడించారు. దేశంలోనే తెలంగాణ పోలీసులు మొదటి స్థానంలో ఉన్నారని మంత్రి అన్నారు. అనంతరం హెబాం శాఖ ప్రిన్సిపాల్ సెక్రటరీ జైభీమ్ డాక్టర్ జి.జి.ఎం.ఎ. నీ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి బోకేసి అందచేశారు ఈ కార్యక్రమం లో ఎక్సలెంట్ ప్రవీణ్, ముఖేష్ నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు

# కాప్రా సర్కిల్స్ అక్రమ నిర్మాణాల దందా? ?

- అధికారులకు డబుల్ జీతాలు - ప్రతి డివిజన్ లో జోరుగా అక్రమ నిర్మాణాలు
- పైవేటు వ్యక్తులతో వసూళ్లు చేపిస్తున్న సెక్షన్ ఆఫీసర్
- టీఎస్ బి పాస్ లో అప్లోడ్ చేసేది లేదు, నోటీసులు ఇచ్చేది లేదు
- చర్యలు తీసుకోవడంలో విఫలమైన ఏసీపి గణేష్



కాప్రా (ప్రశ్న స్వాస్) అక్రమ కట్టడాలకు నిలయంగా మారిన కాప్రా మున్సిపాలిటీ, అధికారుల నిర్లక్ష్యమో నాయకుల అందడంలో మధ్యవర్తుల చేతివాలమో కానీ మున్సిపల్ అధికారులకి భారీగా గండికొడుతున్నారు అవినీతి అధికారులు. కాప్రా మున్సిపల్ పరిధిలోని కాప్రా, ఏ ఎస్ రావు సగర్, చంద్రబల్లి, హోస్నిగో బోర్డు, నాచారం, మల్లాపూర్ డివిజన్లలో అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా సాగుతున్న పట్టించుకున్న నాడు లేదు ఎవరివాటా వారికి వస్తుండడంతో అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. స్థానిక కార్పొరేటర్లతో చేతులు కలిపి ఇద్దరూ ఏకమై అవినీతి సాయుధ వాటాలుగా

పంచుకుంటున్నారని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. కాప్రా సర్కిల్ టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు ప్రవేట్ వ్యక్తులను నియమించుకొని వారి ద్వారా సెటిల్ మెంట్లు చేస్తున్నారని అంటే ఎంత తీవ్రస్థాయిలో అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారు అర్థం చేసుకోవచ్చు. అక్రమ నిర్మాణాలపై ఫిర్యాదులు వచ్చిన పత్రికలో కథనాలు వచ్చిన టౌన్ ప్లానింగ్ ఏసీపీ కానీ డిప్యూటీ కమిషనర్ కానీ అసలు స్పందించడం లేదు అంటే అధికారుల బాధ్యతారాహిత్యం ఎంత తీవ్రస్థాయిలో ఉందో అర్థం చేసుకోవచ్చుని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు అసలు ఉదయం మున్సిపల్ కార్యాలయానికి టైంకు రావలసిన సిబ్బంది, అధికారులు

రాకపోవడం ప్రజలకు అందుబాటులో లేకపోవడం అధికార రాజకీయ నాయకుల అందడంతో రెచ్చిపోతున్నారు. ఇక కొందరైతే మున్సిపల్ కార్యాలయం చుట్టూ చక్కర్లు కొడుతూ అధికారులతో కుమ్మక్కై లక్షల్లో గడిస్తున్నారని ఇదంతా చూస్తూ ప్రజలు



అధికారుల తీరుపై బాహుటంగానే అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇప్పటికైన జిహాద్ ఎంపీ కమిషనర్, ఉన్నత అధికారులు స్పందించి అక్రమ కట్టడాలపై చర్యలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

# జోనల్ కమిషనర్ పట్టించుకోరా? ?

ఎల్సీనగర్ జోన్ పరిధిలో అక్రమ నిర్మాణాలు జోరుగా సాగుతున్న జోనల్ కమిషనర్ స్పందించకపోవడం చూస్తుంటే అక్రమ నిర్మాణాలకు పాల్పడుతున్న టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులకు జోనల్ కమిషనర్ సహాయ సహకారాలు పూర్తిగా ఉన్నాయని అందుకోసమే

పత్రికల్లో కాదనాలు వచ్చిన ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవడం లేదని స్థానికులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఏది ఏమైనా ఉన్నత అధికారులు కూడా అక్రమ నిర్మాణాలను ప్రోత్సహించి సొమ్ము చేసుకోవడం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం లోనే సాధ్యమని ప్రతిపక్ష నాయకులు ఎద్దేవా చేస్తున్నారు.

# మోడీ వ్యాఖ్యలకు కట్టుబడి ఉన్నా

న్యూఢిల్లీ, (ప్రశ్న స్వాస్): మోడీ ఇంటి పేరుపై చేసిన వ్యాఖ్యలకు తాను కట్టుబడి ఉన్నానని.. ఈ విషయంలో క్షమాపణలు చెప్పే ప్రసక్తి లేదని కాంగ్రెస్ అగ్రనేత, మాజీ ఎంపీ రాహుల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. తప్పు చేయనప్పుడు క్షమాపణలు చెప్పడమంటే న్యాయ పక్రియను అపహాస్యం చేసినట్లే అవుతుందన్నారు. ఈ మేరకు సుప్రీం కోర్టులో బుద్ధవారం ఓ అఫిడవిట్ దాఖలు చేశారు. 2019లో కర్ణాటక ఎన్నికల ప్రచార సభలో రాహుల్ మాట్లాడుతూ.. 'దింగలందరి

ఇంటి పేరు మోడీ అని ఎందుకు ఉంటుంది' అని వ్యాఖ్యానించారు. దీనిపై బీజేపీ ఎమ్మెల్యే పూర్ణిమ మోడీ పరువు నష్టం దావా వేశారు. దీనిపై విచారణ జరిపిన సూపర్ కోర్టు రాహుల్ కు ఈ తీర్పును రాహుల్ సుప్రీం కోర్టులో సవాల్ చేశారు. ఈ నేపథ్యంలోనే తాజాగా అఫిడవిట్ దాఖలు చేశారు. తాను ఏ తప్పు చేయలేదని, ఈ కేసు 'అసాధారణమైన కేసు' కిందకు రాదని, తనకు విధించిన రెండేళ్ల జైలు శిక్షపై స్టే

విధించాలని అత్యున్నత న్యాయస్థానాన్ని కోరారు. 'నేను ఎలాంటి నెరానికీ పాల్పడలేదు. శిక్షార్హుల నేరం చేయలేదు. క్షమాపణలు చెప్పే తప్పు చేసి ఉంటే ఇప్పటికే చెప్పేవాడిని. ఏ తప్పు చేయకున్నా క్షమాపణలు చెప్పే అదే పెద్ద శిక్ష అవుతుంది' అని రాహుల్ అఫిడవిట్ లో పేర్కొన్నారు. క్షమాపణ చెప్పడానికి నిరాకరించి నందుకు ఫిర్యాదుదారు పూర్ణిమ తనను 'అపాంకారి' అని పేర్కొన్నట్లు రాహుల్ తెలిపారు. తాను ఏ నేరం చేయలేదని, అయినా ప్రజా

